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32. ULTRAMARATON  CELJE – LOGARSKA DOLINA  

KOT LABODJI SPEV 

 

Pred 32. ultramaratonom je bilo veliko nenavadnih dogodkov, saj 

organizacija in prijave niso stekle tako, kot bi bilo potrebno. Kar 

neverjetno, koliko se nas vsako leto zbere, koliko prijateljev teka 

ţeli pomagati pri organizaciji ultramaratona. Ne samo to leto, več 

kot dve desetletji smo kot velika druţina, ki vlaga veliko truda v 

organizacijo tekme. 

Volonterstvo je bila največja odlika organizacije ultramaratona, ki je 

bil vsako leto organiziran na profesionalni ravni, veliko bi se jih 

moralo podpisati pod to poţrtvovalno početje, saj so imeli energijo, 

vztrajnost in ţeljo, da so sodelovali, da se je oblikovala zgodbo o 

ultramaratonu Celje – Logarska dolina. 

Toda veliko laţje bi nam lahko bilo, pa tudi drugim športom in turizmu v celotni Savinjski dolini, 

če bi politika na lokalni in drţavni ravni pomagala pri izgradnji kolesarske poti iz Celja do 

Logarska doline. Bistveno pa bi se tudi zmanjšali stroški izvedbe ultramaratona, hkrati pa bi se 

povečala varnost tekmovalcev, za organizatorje pa bi izvedba ultramaratona bila bistveno manj 

stresna. 

Na ta način bi tudi naša prireditev sodelovala pri pozivu iz Evropske unije, da je potrebno 

bistveno zmanjšati stroške za zdravstvo, ki jo redna telesna vadba, zlasti vaba teka, tudi 

dejansko zmanjšuje, vendar kot kaţe, ta poziv v naši politiki in odnosu drţave do spodbujanja 

mnoţične telesne aktivnosti vsakega posameznika ni imela nobenega odziva. 

Vendar ostaja dejstvo, da smo v preteklosti resnično opravili veliko dela pri ozaveščanju ljudi, 

da je redna telesna vadba pomembna za zdrav način ţivljenja, da je tek osnova vsakemu 

športu, da je to edina aerobna vadba, ki se jo lahko loti vsak, ki ima le malo volje do gibanja. 

Z leti se je vseeno povečalo število tistih, ki redno vadijo in z njimi se je povečalo tudi število 

tekaških prireditev. Vsak malo večji kraj ţe prireja tekaško prireditev. Zelo popularni so postali 

teki do 10 km, pa mali maratoni, nekoliko teţje pa je z maratoni. Ultramaratoni pa so še vedno 

velik izziv za veliko tekačev, vendar ima ta to pomanjkljivost, da je tekačev za tako zahtevno 

tekaško preizkušnjo premalo v Sloveniji, čeprav jih je na število prebivalcev več kot v tujini. 

Verjetno pa je zanimanje za ultramaraton manjše, ker ima preveč konkurence v drugih tekaških 

prireditvah na krajše razdalje. 

Ultramaraton Celje – Logarska dolina ima pri organizaciji nemalo teţav, ker je več kot 25-km 

ultramaratona speljanega po magistralni cesti, zato so stroški za zavarovanje zelo veliki in je 

logistika zelo zahtevna.  

Zanimanje za ultramaraton se v Sloveniji ne zmanjšuje, pa tudi ultramaratoni v tujini so dobro 

obiskani. Zmanjšalo pa se je število tistih, ki so v zadnjih letih naredili tri ultramaratone za 

evropski pokal. Številke povedo vse. Leta 2008 je ultramaratonski pokal opravilo 224 

ultramaratoncev, lani še samo 88, od tega nas je bilo 15 iz Slovenije. 
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Dejstvo je, da bo potreben 

drugačen pristop propagiranje 

EU CUP, da bi se ponovno 

povečalo zanimanje za ta 

pokal, s tem pa bi se tudi 

povečalo število tekačev iz 

tujine, ki bi se udeleţili 

ultramaratona Celje – Logarska 

dolina. Pomembna pri tem je 

tudi vloga organizatorjev 

evropskega ultramaratonskega 

pokala, ki ima sedeţ v Nemčiji, 

in katerega član je tudi naše 

društvo 

Organizacija ultramaratona 

Celje – Logarska dolina je za 

naše društvo tudi zelo zahtevna z v vidika financiranja prireditve, saj se s startnino pokrije le 35 

% stroškov, tretjino z donacijami, ostalo pa s sponzorji. Za celotno prireditev je potrebno zbrati 

25.000 €, da se pokrijejo vsi stroški, ostale stroške tekmovanja pa z logistiko pokrije Slovenska 

vojska.  

Prireditev bo preţivela samo, če se bo močno povečalo oglaševanje ultramaratona kot 

edinstvene prireditve s tako dolgo tradicijo na celoten slovenski prostor in da se bo prireditev 

trţila kot turistični dogodek za tekmovalce iz tujine. Nujno bi bilo, da prireditev prevzame 

generalni sponzor, ki bi s trţenjem ultramaratona omogočil izvedbo prireditve.  

Prijatelj Boţo, velik prijatelj teka, je v pogovoru s sinom znamenitega dr. Ruglja, ki je izreden 

poznavalec tekaškega marketinga, prišel do ugotovitve, da tekaška industrija propagira tek na 

krajše razdalje, vadbo večkrat na teden, vendar priporočajo teke na krajše razdalje, saj so 

aktivni rekreativci pripravljeni teči le do 21 km. 

Tudi organizacija ultramaraton Celje – Logarska dolina omogoča teke na krajše razdalje, saj so 

organizirani tudi teki na 42 km, 27 km in na 17 km. Na takšni prireditvi bi moralo sodelovati vsaj 

800 tekačev, čeprav je poudarek  na štartu v Celju, kjer naj bi vsako leto štartalo vsaj 250 

tekačev, ostali pa lahko tečejo na krajših razdaljah. 

Ultramaraton Celje – Logarska dolina potrebuje drugačno vsebino, veliko več oglaševanja in 

zelo močnega sponzorja, ki bi prireditev naredil zanimivo in bi pritegnila veliko tekačev.   

V kolikor nam bo uspelo pridobiti generalnega pokrovitelja teka, ki bo v celoti prevzel 

ultramaraton, se bo lahko zgodba o ultramaratonu Celje – Logarska dolina nadaljevala. 

 

 

Odon Simonič   

Tiskovna konferenca pred ultramaratonom Celje – Logarska dolina 
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PROGRAM DELA DRUŠTVA MARATONCEV IN POHODNIKOV CELJE  

ZA LETO 2017 

 

Marec 

- Udeleţba na ultramaratonu Le Petit ballon v Franciji  19.03.2017 
- Pohod Valentina Staniča, Solkan - Kanal   

April 

25.03.2017  

- Udeleţba na ultramaratonu v Mnišku na Češkem   
  (12,25 in 50 km) - evropski pokal - udeleţba (sobota)   

22.04.2017 

 
Maj 
- BIZAU TRAILLAUF Avstrija (50km)    

Junij 

 
 

13.05.2017  

- Binkoštni pohod Celjska koča– Pilštajn                                                                                                         
- Ultramaraton Biel v Švici (38, 58, 82, 100 km) - evropski pokal -     
  udeleţba (petek/sobota)  

04.06.2017  
9/10.06.2017 

- Mali maraton drţavnosti Celje - Šmartinsko jezero - Celje (21, 10.5  
  km in otroški tek) (sobota)  

Avgust 
- Monschau Marathon (56km)    

September 

24.06.2017 
 
 
 

13.08.2017   

- 33. ultramaraton in pohod Celje – Logarska dolina (17, 27, 42 in 75 km)  
  evropski pokal  

02.09.2017 

 
Oktober 
- 27. ALB ultramaraton v Schwabische Gmundu v Nemčiji (50 km) -  
  evropski pokal (sobota)  

November 

 
 

21.10.2017  

- Pohod po Levstikovi poti od Litije do Čateţa (22 km) - udeleţba (sobota) 

- Tek Celjska koča - Šentrupert  

December 

11.11.2017 
 

18.11.2017  

- Pohod Tremarje - Šmohor - Malič - Tremarje (nedelja)  10.12.2017  
 

 

Pojasnilo k programu dela za leto 2017 

Rekreacijske pohode in teke lahko opravljate tudi sami po lastni izbiri časa. 

Rekreacijske proge so dobro označene, zato so primerne za hojo in tek za vse starostne 

skupine. 

Sklep DMP Celje je, da bomo skušali vsako leto organizirati tudi udeleţbo na maratonu v eni 

izmed evropskih prestolnic, kar bomo uresničili tudi v letu 2017. 

       Izvršni odbor
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Rekord na 32. ultramaratonu od Celja do Logarske doline 

 

Prvo soboto v septembru je sijalo sonce. Na startu vprašanja. Bo res suh maraton? Bo šlo? 

Pričakovanja. Start in vprašanja izginejo. Ostane samo trasa – 73 kilometrov – in tekači. 

Nekateri prvič na poti, veliko »starih« tekačev in tekačic. Tudi Franc Smodiš se vrača vedno 

znova in znova in je eden od prvopohodnikov maratona. 

 

Letos je z rekordom proge iz Celja v Logarsko dolino prvi pritekel Vid Senica iz Moravč, svoj 

lanskoletni čas je izboljšal za skoraj pol ure. Z rekordnim časom 05:03:33 je Vid zmagoslavno 

pritekel v čudovito Logarsko dolino pred lanskoletnim zmagovalcem ultramaratona Gaborjem 

Muharijem iz Szolnoka na Madţarskem, s časom 05:06:21. Tudi Gabor je izboljšal lanskoletni 

čas, vendar to ni pomagalo. Tretji je v cilj pritekel Ţiga Koprivnik iz Griţ, s prav tako odličnim 

časom 05:09:40. Prva ţenska in prvič prva je v Logarsko dolino pritekla lansko in predlansko 

leto tretjeuvrščena Brigita Burja iz Radeč s časom 06:31:48. Kot druga ţenska je ciljno črto 

pretekla Bernarda Zvir iz Rečice ob Savinji, s časom 07:06:16, tretje mesto pa si je pritekla Sara 

Kavčič iz Logatca, s časom 07:17:34. 

 

V soboto, 3. septembra, se je na pot 

z različnih startnih pozicij in na 

različne dolţine prog podalo 574 

tekačev in tekačic. Iz Celja jih je na 

ultramaraton startalo 145.  

Med maratonci, ki so v Logarsko 

dolino pritekli iz Mozirja (ta pot meri 

maratonskih 42 kilometrov), so prva 

tri mesta v moški kategoriji osvojili 

Aleš Ţontar iz Podnanosa, ţe 

zmagovalec ultramaratona, lanski 

zmagovalec male proge, ki je letos s 

časom 03:06:17 prehitel  Marka 

Bratuša iz Podgorcev, ki je maraton 

pretekel v času 03:08:55. Domačin 

Jakob Zajšek iz Mozirja je osvojil 

tretje mesto, s časom 03:23:11. 

Pokale v ţenski kategoriji so si 

razdelile Majda Kozjek iz Polhovega 

Gradca (04:13:00), Ena Vrbek iz 

Zagreba (04:14:56) in Mona Fristad 

iz San Marina (04:29:26). 

 

Med tekači, ki so startali z Ljubnega, 

so 27-kilometrsko progo najhitreje 

premagali Danilo Magdič iz 

Ljutomera, s časom 01:50:23, Blaţ 

Barborič iz Velenja, s časom 

Tik po startu  

Po 20. kilometru teka 
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02:08:41 in Matej Gider iz Rogaševcev, s časom 02:09:42. Najhitrejša ţenska tekačica na tej 

razdalji je bila Majda Trček iz Gorenje vasi, s časom 02:22:31, pred  lansko zmagovalko na tej 

razdalji Suzano Ferenc iz Šoštanja, s časom 02:25:19,  tretja pa je v cilj kot lansko leto pritekla 

Petra Bitenc iz Mozirja, s časom 02:33:58. 

  

     
                                                                                            V ciljnem prostoru  

Vsako leto največ tekačev in tekačic začne tek v Lučah, kjer jih od Logarske doline loči 17 

kilometrov poti v prečudoviti naravi. Zmagal je Matevţ Schaubach iz Ljubljane, lanskoletni 

drugouvrščeni, dve leti nazaj pa prav tako zmagovalec, s časom 01:07:03, drugi je bil Matjaţ 

Vrhunc iz Ljubljane, s časom 01:10:45, tretji pa je pritekel v cilj Joţe Mori iz Meţice, s časom 

01:11:27. Pri ţenskah je v cilj prva pritekla Maja Mlinar iz Rečice ob Savinji, s časom 01:14:13, 

pred Majo Peperko iz Ljubljane, s časom 01:22:17 in tretjeuvrščeno Anito Dobrotinšek iz Celja, 

s časom 01:25:47. 

 

Vsem tekačem in udeleţencem maratona iskrene čestitke. Upam, da ste uţivali. Mi, ki maraton 

organiziramo, pri tem uţivamo, se res iskreno trudimo in smo zelo zadovoljni, kadar vas vidimo. 

Še posebej po uspešnih tekih.  

 

Maratona ne bi bilo brez podpornikov in sponzorjev. Na progi so okrepčevalnice postavljene na 

ţe tradicionalnih mestih. Zelo dobro je za hrano kot vedno poskrbela kuharska ekipa Slovenske 

vojske. Tekmovalcem so bili na voljo tuši, ekipa odličnih maserjev, zdravniška ekipa, ki je imela 

kar nekaj intervencij, na srečo brez večjih zapletov. Za red v prometu so skrbeli redarji ZŠAM, 

številni sponzorji pa so podarili  res bogate nagrade, ki so na srečelovu kmalu pošle. 

Prostovoljci so se maksimalno potrudili, seveda pa maratona brez odličnih tekačev ne bi bilo. 

Hvala vsem. Rezultate in fotografije ultramaratona si lahko ogledate na naši spletni strani. 

 

Za Društvo maratoncev in pohodnikov Celje 

Irena Ţgank 
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Utrinki z maratona Celje – Logarska dolina 
 

 

  

                                                                                     Start v Celju 

 

  

                                                                                                Kmalu po startu v Celju 

 

   

                               Okrepčevalnica Šempeter                                                                 Tekači pred okrepčevalnico Šempeter 
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                                  Okrepčevalnica Presarje                                                                    Tek ob  Presarskem  jezeru 

 

  

                                          Prihod v Letuš                                                                                         Okrepčevalnica Letuš                               

                            

   

                                     Okrepčevalnica Mozirje                                                                                Start v Mozirju 
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                                    Na okrepčevalnici Pobrežje                                                                                       Radmirje 

 

   

                                               Start na Ljubnem                                                                                 Okrepčevalnica Ljubno 

 

  

                                          Okrepčevalnica Struge                                                                          Okrepčevalnica Luče 
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                                V pričakovanju starta v Lučah                                                                             Start v Lučah 

 

  

                                              Tekači v Igli                                                                                         Okrepčevalnica Igla 

 

   

                                        Okrepčevalnica Rogovilec                                                                      Okrepčevalnica Solčava 
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32. ATHLET ultra maraton Celje – Logarska dolina 2016 
 

16,922 km Luče – Logarska dolina 
 

Mesto Priimek Ime Kraj/oznaka 
Držav

a 
Št. Letnik Rezultat Kat. 

Ženske 

1 Mlinar Mateja 
Rečica Ob 
Savinji 

SLO 538 1991 1:14:13 1 

2 Peperko Maja Ljubljana SLO 553 1986 1:22:17 1 

3 Dobrotinšek Anita Celje SLO 679 1975 1:25:47 1 

4 Bric Kat
a 
Šmartno Ob 
Dreti 

SLO 711 1972 1:27:33 2 

5 Schaubach Vesna Ljubljana SLO 580 1983 1:27:48 2 

6 Plahuta Marta Artiče SLO 561 1965 1:28:28 1 

7 Pantar Katja Kočevje SLO 652 1986 1:30:31 3 

8 Klemen Judita Ljubljana SLO 509 1984 1:30:49 4 

9 Novak Špela Kidričevo SLO 542 1986 1:31:17 5 

10 Mrva Barbara Trojane SLO 540 1987 1:33:24 2 

11 Primčič Jana Ljubljana SLO 568 1973 1:35:25 3 

12 Turšič Živa Borovnica SLO 602 1996 1:36:12 3 

13 Bartulovič Danijela Ljubljana SLO 466 1980 1:37:14 1 

14 Bradač Irena Domžale SLO 472 1971 1:39:07 1 

15 Kapus Kristina   507 1963 1:40:32 2 

16 Dolinar Alja Žiri SLO 484 1982 1:40:35 6 

17 Jazbec Mateja Petrovče SLO 730 1977 1:41:04 2 

18 
Knuplež 
Ernožnik 

Blažka Jarenina SLO 512 1985 1:41:31 7 

19 Valentinc Alenka Kroško SLO 60
 1979 1:42:13 3 

20 Evgrafov Mari Hoersholm  632 1975 1:42:25 4 

21 Lujinovič Snežana Mežica  647 1967 1:45:39 2 

22 Lužar Magda Trebnje SLO 527 1973 1:46:58 5 

23 
Marovt 
Gantar 

Polona Braslovče SLO 678 1976 1:48:32 6 

24 Stegnar Tina Braslovče SLO 718 19
6 1:48:52 7 

25 Urbanc Anita Šoštanj SLO 669 1975 1:49:09 8 

26 Mali Viktorija Vojnik SLO 532 1968 1:49:36 3 

27 Lajnšček Elida Murska Sobota SLO 523 1961 1:49:37 1 

28 Kričej Mateja Braslovče SLO 692 1966 1:50:07 3 

29 Purnat Zvonka Gornji Grad SLO 705 1961 1:50:58 2 

30 Trefalt Jerica Cerklje SLO 720 1979 1:51:10 4 

31 Vatovec Kristina Prestranek SLO 606 1977 1:51:21 5 

32 Žutid Nevenka   680 1969 1:51:28 4 

33 Likar Doris Vipava SLO 525 1972 1:51:32 9 

34 Cajner Maja Ljubno SLO 630 1992 1:55:13 4 

35 Virant Ana Ribnica SLO 609 1999 1:58:04 5 

36 Virant Petra Ribnica SLO 608 1991 1:58:04 6 

37 Virant Joža Ribnica SLO 610 1966 1:58:30 4 

38 Skok Alenka Mozirje SLO 662 1960 2:01:00 3 

39 Eraj Hortensia 
Ljubno Ob 
Savinji 

SLO 691 1974 2:01:23 10 

40 Štiglic Janja Mozirje SLO 666 1973 2:02:46 11 

41 Brilem majcen Donna Ljubljana SLO 475 1993 02:03:34 7 

42 Žgank Gaja Petrovče SLO 703 1999 02:03:35 8 

43 Stanonik Kafol Andreja Škofja Loka SLO 663 1973 02:04:32 12 

44 
Blatnik 
Žerovnik 

Maja Komenda SLO 628 1980 02:04:55 6 

45 Poljanšek Ana Žiri SLO 723 1986 02:04:58 8 

46 Jazbec Maja Trbovlje SLO 506 1980 02:05:54 7 

47 Repež Maja Radomlje SLO 658 1978 02:05:59 8 

48 
Kračman 
Burja 

Andreja Mengeš SLO 646 1967 02:06:11 5 

49 Tertoolen Reny Vlaardingen SLO 667 1969 02:06:39 6 

50 Brili Nataša Pragersko SLO 476 1979 02:07:56 9 

51 Grabner Tanja Velenje SLO 497 1980 02:07:56 10 

52 Bele Urška Ljubljana SLO 467 1979 02:08:15 11 

53 Kotnik Branka Prebold SLO 706 1978 02:09:33 12 

54 Golob Irma Škofja Loka SLO 635 1961 02:11:44 4 

 

 

 

 

 

 

 

Mesto Priimek Ime Kraj/oznaka 
Držav

a 
Št. Letnik Rezultat Kat. 

55 Janko Ema Mozirje SLO 639 1962 02:13:41 5 

56 Marušič Karla Postojna SLO 535 1970 02:13:42 7 

57 Zafred Laura Ilirska Bistrica SLO 674 1983 02:15:31 9 

58 Markež Danjela Jesenice SLO 648 1977 02:16:50 13 

59 Mis Sonja Škofljica SLO 714 1971 02:18:32 8 

60 Šuštar Teja Vrhnika SLO 673 1986 02:21:09 10 

61 Urbanija Anja Logatec SLO 672 1990 02:22:07 9 

62 Žolnir Damjana Prebold SLO 725 1957 02:22:13 5 

63 Perne Urša Tržič SLO 655 1976 02:25:34 13 

64 Krebs Nives Luče SLO 699 1992 02:29:13 10 

65 Umnik Barbara Kranj SLO 668 1973 02:32:31 14 

66 Klug Mojca Žiri SLO 510 1965 02:33:35 6 

67 Jurak Ana Trzin SLO 713 1958 02:36:13 6 

68 
Gruden 
Dobnikar 

Katarina Ljubljana SLO 638 1989 02:40:15 11 

69 Klobčar Jona Ljubljana SLO 642 1987 02:40:16 12 

70 Zabukovec Saša Grosuplje SLO 671 1973 02:41:16 15 

71 Jakop Saša Štore SLO 724 1976 02:57:13 16 

72 Jakop Ida Celje SLO 726 1956 02:58:56 1 

73 Vencelj Marija Portorož SLO 670 1992 03:05:43 13 

74 Schwarzbartl Nuša Ljubljana SLO 661 1971 03:13:42 9 

75 Kolarek Polona Litija SLO 643 1976 03:13:53 17 

76 Mačkovšek Vanda Kamnik SLO 732 1957 03:14:29 7 

77 Erjavec Metka Ljubljana SLO 733 1949 03:17:32 1 

78 Prelogar Darja Radomlje SLO 657 1984 03:46:00 11 

Moški  

1. Schaubach Matevž Ljubljana SLO 579 1979 01:07:03 1 

2. Vrhunc Matjaž Ljubljana SLO 612 1963 01:10:45 1 

3. Mori Jože Mežica SLO 684 1964 01:11:27 2 

4. Črešnar Matjaž Rače SLO 482 1983 01:14:12 1 

5. Balek Boris Jesenice SLO 464 1965 01:14:49 3 

6. Kaloh Marko Limbuš SLO 641 1981 01:15:18 2 

7. Blazinšek Uroš Nova Cerkev SLO 728 1977 01:15:48 3 

8. Ruparčič Ivan Sodražica SLO 577 1952 01:16:12 1 

9. Kranjc Jože   546 1966 01:16:18 4 

10. Grmovšek Roman Globoko SLO 501 1975 01:17:11 1 

11. Plahuta Jože Artiče SLO 562 1966 01:17:14 5 

12. Dobovšek Andraž Novo Mesto SLO 483 1981 01:17:50 4 

13. Peček Boris Log Pri Brezovici SLO 552 1973 01:18:34 2 

14. Drobnič Tadej Rakek SLO 487 1966 01:18:58 6 

15. Brinovšek Niko Mozirje SLO 708 1983 01:20:48 2 

16. Podbregar Jože Podvolovjek SLO 731 1984 01:21:08 3 

17. Žagar Anton Dolenja Vas SLO 620 1955 01:21:28 2 

18. Ostrelič Franc Kranj SLO 547 1965 01:21:32 7 

19. Vajngerl Uroš 
Šmartno Ob 
Paki 

SLO 603 1978 01:21:48 5 

20. Močivnik Jure Ljubljana SLO 539 1979 01:21:48 6 

21. Gabor Marjan Limbuš SLO 494 1973 01:22:38 3 

22. Perič Danilo Trbovlje SLO 556 1991 01:23:07 1 

23. Ferfila Stane Cerknica SLO 490 1951 01:24:43 1 

24. Ojsteršek Mihael   685 1988 01:24:50 2 

25. Zagoršek Luka   742 1976 01:24:51 4 

26. Grlica Andrej Mozirje SLO 709 1983 01:25:06 4 

27. Šmigoc Marko   591 1967 01:26:05 1 

28. Filipič Simon Makole SLO 492 1979 01:26:28 7 

29. Škutelj Boštjan Radovljica SLO 590 1978 01:27:12 8 

30. Jančar Željko Grosuplje SLO 504 1981 01:27:12 9 

31. Turšič Toni Borovnica SLO 601 1969 01:27:38 2 
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Mesto Priimek Ime Kraj/oznaka 
Držav

a 
Št. Letnik Rezultat Kat. 

32. Biškup Aleš Ptuj SLO 469 1974 01:27:51 5 

33. Brglez Robert 
Ljubno Ob 
Savinji 

SLO 700 1968 01:27:59 3 

34. Prosen Aleš Kamnik SLO 676 1976 01:29:36 6 

35. Žarn Toni 
Kostanjevica Na 
Krki 

SLO 623 1976 01:29:36 7 

36. Vereš Janez Cerknica SLO 607 1960 01:29:44 1 

37. Vedenik Jurij Prebold SLO 695 1985 01:30:08 5 

38. Škrjanec Tadej Maribor SLO 588 1985 01:30:16 6 

39. Skvarča Andrej Mengeš SLO 584 1961 01:30:16 2 

40. Knuplež Tadej Jarenina SLO 511 1984 01:30:39 7 

41. Rebec Gal Ljubljana SLO 575 1990 01:30:45 3 

42. Derlink Anže   486 1987 01:30:48 4 

43. Marguč Marko Škofja Loka SLO 533 1973 01:31:00 8 

44. Svet Frančišek Rakek SLO 586 1980 01:31:01 10 

45. Drevenšek Gorazd Kidričevo SLO 485 1974 01:31:17 9 

46. Brumen Sandi   477 1982 01:31:30 8 

47. Žagar Marko Kamnik SLO 622 1962 01:31:54 8 

48. Raj Boris Veržej SLO 573 1979 01:32:23 11 

49. Gantar Dejan Braslovče SLO 496 1975 01:32:28 10 

50. Korelc Matjaž Kranj SLO 514 1974 01:32:52 11 

51. Pestotnik Aleš Ljubljana SLO 557 1980 01:33:10 12 

52. Gradiščaj Robert Spodnji Ivanci SLO 498 1970 01:33:23 4 

53. Zver Aleš Maribor SLO 619 1981 01:33:24 13 

54. Petan Sandi Ljubljana SLO 559 1974 01:33:46 12 

55. Kosmač Gašper   516 1983 01:34:24 9 

56. Sitar Andrej Vojnik SLO 583 1977 01:34:29 14 

57. Valentinc Dušan Kroško SLO 605 1972 01:34:35 13 

58. Vršnak Žiga 
Ljubno Ob 
Savinji 

SLO 698 1990 01:34:48 5 

59. Bezovnik Jan Luče SLO 729 1989 01:34:54 6 

60. Ahec Branko Grosuplje SLO 461 1967 01:35:05 5 

61. Trupej Bogdan Štore SLO 689 1966 01:35:35 9 

62. Žnidaršič David Pragersko SLO 625 1981 01:35:43 15 

63. Pilih Milan Celje SLO 707 1960 01:36:06 3 

64. Čakš Roman Celje SLO 687 1972 01:36:11 14 

65. Novak Govedarica Šmarje Sap SLO 543 1960 01:36:20 4 

66. Panid Mido Ribnica SLO 550 1987 01:36:43 7 

67. Strel Miro Postojna SLO 585 1970 01:36:48 6 

68. Štiblar Jože Murska Sobota SLO 593 1969 01:37:22 7 

69. Flis Vili Čemšenik SLO 716 1981 01:37:34 16 

70. Žagar Damijan Ribnica SLO 621 1970 01:38:02 8 

71. Ogradi Jaka Prebold SLO 651 1977 01:38:20 17 

72. Bunderla Marko Maribor SLO 478 1981 01:38:31 18 

73. Puc Miran Žalec SLO 570 1971 01:38:41 9 

74. Zupanc Primož Domžale SLO 618 1971 01:39:02 10 

75. Pergar Bojan Ajdovščina SLO 554 1962 01:39:07 10 

76. Likavec Jani Ljubljana SLO 526 1968 01:39:08 11 

77. Ferbežar Gregor Kamnik SLO 489 1973 01:39:14 15 

78. Šuštar Gašper Zagorje Ob Savi SLO 596 1983 01:39:51 10 

79. Presečnik Jaka Maribor SLO 566 1985 01:40:16 11 

80. Mlinar Primož Žiri SLO 537 1978 01:40:36 19 

81. Štrus Luka   595 1988 01:41:33 8 

82. Lever Mitja 
Šmartno Ob 
Dreti 

SLO 694 1981 01:41:34 20 

83. Grobelšek Matic Grosuplje SLO 637 1976 01:41:39 16 

84. Kosi Mirko Ivanjkovci SLO 644 1972 01:41:52 17 

85. Anzeljc Aljaž   741 1984 01:43:21 12 

86. Štorman Ervin 
Gorica Pri 
Slivnici 

SLO 594 1975 01:43:22 18 

87. Ferfila Tine Cerknica SLO 683 1982 01:43:46 13 

88. Zevnik Bojan Rovte SLO 616 1962 01:43:56 11 

89. Senica Uroš Celje SLO 704 1976 01:44:01 19 

90. Kronovšek Aleš Mozirje SLO 520 1992 01:44:31 9 

91. Hebar Dejan Prujska Gora SLO 502 1977 01:44:36 21 

92. Vršnik Blaž Radomlje SLO 690 1985 01:44:59 14 

93. Turk Boštjan Maribor SLO 600 1979 01:45:23 22 

 

 

 

 

 

 

 

Mesto Priimek Ime Kraj/oznaka 
Držav

a 
Št. Letnik Rezultat Kat. 

95. Mihačič Samo Ljubljana SLO 536 1972 01:45:43 20 

96. Krajnc Marko Sv. Tomaž SLO 518 1980 01:46:52 23 

97. Lužar Jože Trebnje SLO 529 1971 01:46:58 12 

98. Zgojnik Luka Mozirje SLO 697 1982 01:47:06 15 

99. Pavliha Andrej Oplotnica SLO 551 1980 01:47:52 24 

100. Kolenc Iztok Gornji Grad SLO 696 1979 01:48:23 25 

101. Kerin Branko Krško SLO 508 1964 01:48:37 12 

102. Perko Andrej Kamnik SLO 654 1953 01:48:47 3 

103. Marjan Kuzma Beltinci SLO 534 1961 01:49:19 6 

104. Koščak Bernard Maribor SLO 517 1968 01:50:54 13 

105. Kepic Janez Cerklje SLO 721 1979 01:51:11 26 

106. Cukjati Robert Braslovče SLO 719 1976 01:51:23 21 

107. Kupljen Mirko Vuzenica SLO 522 1958 01:54:23 7 

108. Podplatnik Marko Slovenj Gradec SLO 564 1990 01:55:22 10 

109. Cugmas Alfonz Sl. Konjice SLO 479 1958 01:55:23 8 

110. Janežič Matej Borovnica SLO 505 1982 01:56:39 16 

111. Cvelbar Rudi Ljubljana SLO 722 1981 01:57:02 27 

112. Odlazek Stanislav Slovenj Gradec SLO 681 1964 01:58:00 13 

113. Šentjurc Matjaž Velenje SLO 665 1964 01:58:27 14 

114. Gradič Roman Braslovče SLO 693 1963 02:00:19 15 

115. Kočnar Dejan Ponikva SLO 513 1979 02:00:34 28 

116. Puhar Branko Ljubljana SLO 572 1959 02:02:45 9 

117. Žgank Matjaž Petrovče SLO 702 1972 02:03:37 22 

118. Perne Ambrož Tržič SLO 656 1973 02:05:04 23 

119. Kresal Anton Žiri SLO 519 1963 02:05:26 16 

120. Trkov Andrej Ljubljana SLO 599 1973 02:08:14 24 

121. Mis Gašper Škofljica SLO 715 1969 02:09:29 14 

122. Krkač Matija Koper SLO 686 1985 02:11:15 17 

123. Klobčar Miha Stahovica SLO 675 1988 02:13:18 11 

124. Ravlen Rudi 
Rečica Ob 
Savinji 

SLO 717 1956 02:14:43 4 

125. Hrovat Ivan Celje SLO 688 1962 02:25:35 17 

126. Germek Adriano Dutovlje SLO 633 1970 02:27:21 15 

127. Poznič Žan Gornji Grad SLO 701 1988 02:29:13 12 

128. Jurak David Trzin SLO 712 1989 02:36:16 13 

129. Škorjak Boštjan Ljubljana SLO 710 1945 02:46:34 1 

130. Novšek Mihael Litija SLO 649 1959 02:47:29 10 

131. Nikolič Miran Štore SLO 727 1973 02:59:03 25 

132. Rušnjak Marijo Marezige  660 1960 04:07:13 11 

133. Smodiš Franc Celje SLO 682 1933 04:23:12 1 

26,974 km Ljubo – Logarska dolina 
Ženske 

1 Trček Majda Gorenja Vas SLO 387 1970 02:22:31 1 

2 Ferenc Suzana Šoštanj SLO 398 1977 02:25:19 1 

3 Bitenc Petra Mozirje SLO 397 1971 02:33:58 2 

4 Celec Klavdija Rogašovci SLO 386 1988 02:36:22 1 

5 Kopač Nataša Ljubljan
 SLO 349 1987 02:44:40 2 

6 Rošer Neja Celje SLO 378 1988 02:47:26 3 

7 Kosanovic Petra Vransko SLO 350 1985 02:49:19 1 

8 Marolt Urška Mozirje SLO 402 1963 02:49:32 1 

9 Miklavc Bernarda Velenje SLO 361 1968 02:50:54 3 

10 Vodnik Majda Domžale SLO 403 1965 02:51:17 2 

11 Strmec Alenka Ljubljana SLO 373 1983 02:53:12 2 

12 Sekavčnik Alenka Golnik SLO 371 1968 03:04:59 4 

13 Vidmar Alenka Ljubljana SLO 364 1978 03:05:29 2 

14 Grum Katja Postojna SLO 338 1984 03:20:05 3 

15 Rosenstein Jožica Mozirje SLO 379 1959 03:28:42 1 

16 Gustinčič Lilijana Dekani SLO 339 1956 03:52:24 1 

17 Rebolj Sandra 
Ljubljana 
Črnuče SLO 369 1974 03:54:54 1 

18 Hadžid Ermina Portorož SLO 340 1962 03:59:32 3 

19 Križman Nataša Portorož SLO 356 1970 04:18:00 5 

20 Miloš Suzana Izola SLO 363 1967 04:40:41 6 
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94. Nidorfer Miroslav Maribor SLO 541 1960 01:45:31 5 
 

Mesto Priimek Ime Kraj/oznaka 
Držav

a 
Št. Letnik Rezultat Kat. 

Moški  

1. Magdič Danilo Ljutomer SLO 530 1982 01:50:23 1 

2. Barborič Blaž Velenje SLO 365 1972 02:08:41 1 

3. Gider Matej Rogaševci SLO 336 1972 02:09:42 2 

4. Loga
 Tomaž Kamnik SLO 358 1994 02:14:40 1 

5. Košenina Matej Vojnik SLO 348 1980 02:16:07 1 

6. Novak Matej Brezovica SLO 395 1968 02:16:50 1 

7. Šemenc Alen Nazarje SLO 374 1974 02:20:12 3 

8. Žumer Boštjan Ljubljana SLO 390 1971 02:21:14 2 

9. Mazi Roman Preserje SLO 388 1971 02:22:13 3 

10. Semprimožnik Robi Gornji Grad SLO 393 1968 02:22:24 4 

11. Merhar Matjaž Krško SLO 399 1979 02:22:31 2 

12. Kramar Darko Vransko SLO 400 1979 02:23:19 3 

13. Planovšek Rok Mozirje SLO 384 1976 02:24:32 4 

14. Kafol Primož Škofja Loka SLO 345 1968 02:27:11 5 

15. Marot Danijel Celje SLO 394 1970 02:31:53 6 

16. Koželj Nejc Šentjernej SLO 368 1995 02:35:53 2 

17. Kotnik Uroš Makole SLO 383 1989 02:37:04 3 

18. Krozovinc Primož Celje SLO 401 1979 02:40:07 4 

19. Rosenstein Žiga Mozirje SLO 370 1989 02:41:48 4 

20. Dobnikar Benjamin Ljubljana SLO 335 1989 02:43:02 5 

21. Šavli Peter Domžale SLO 389 1961 02:43:29 1 

22. Dobnikar Aljaž Logatec SLO 334 1990 02:44:59 6 

23. Orasche Štefan 
Ebenthal - 
Žrelec  366 1947 02:45:28 1 

24
 Markež Klemen Jesenice SLO 359 1972 02:45:45 5 

25. Mihelič Primož Domžale SLO 360 1974 02:47:14 6 

26. Basaj Blaž Visoko SLO 331 1967 02:50:24 7 

27. Kozjek Metod Polhov Gradec SLO 353 1957 02:50:31 2 

28. Miklavc Zdenko Velenje SLO 362 1960 02:50:52 3 

29. Zidar Igor Domžale SLO 404 1974 02:51:18 7 

30. Bogatič Jan Sečovlje SLO 332 1985 02:53:24 2 

31. Kopač Miha Šentvid SLO 382 1996 03:00:22 7 

32. Pihler Branko Ptuj SLO 396 1968 03:02:55 8 

33. Možina Iztok Izola SLO 392 1954 03:18:39 1 

34. Grenko Anton 
Ljubno Ob 
Savinji  SLO 337 1968 03:22:48 9 

35. Leban Miran Prebold SLO 357 1968 03:29:41 10 

36. Sekavčnik Miha Golnik SLO 372 1968 03:29:43 11 

37. Šibav Matjaž Šempeter SLO 391 1975 03:42:21 8 

38. Kavčič Silvester Ankaran SLO 347 1942 03:58:55 1 

39. Paušner Andreas Preddvor SLO 367 1971 04:07:14 12 

40. Hadžid Ibrahim Portorož SLO 341 1961 04:32:46 4 

41. Kavčič Robert Ankaran SLO 346 1968 04:32:46 13 

42. Krajnc Luka Koper SLO 354 1978 04:32:59 5 

43. Kovič Marko Izola SLO 352 1950 04:40:41 2 

44. Brožič Ernest Parecag  333 1974 05:10:51 9 

 
42,070 km Mozirje  – Logarska dolina 
Ženske 

1 Kozjek Majda Polhov Gradec SLO 279 1964 04:13:00 1 

2 Vrbek Ena Zagreb CRO 314 1985 04:14:56 1 

3 Fristad Mona San Marino SLO 308 1964 04:29:26 2 

4 Trobevšek Mojc
 Kamnik SLO 298 1981 04:34:22 1 

5 Udovič Barbara Rakek SLO 288 1972 04:34:52 1 

6 Pišljar Mateja Novo Mesto SLO 284 1986 04:35:12 2 

7 Vidic Lidija Celje SLO 266 1977 04:35:56 2 

8 Smrečnik Darja Škofljica SLO 309 1968 05:04:22 1 

9 Rupnik Veronika Črni Vrh SLO 315 1986 05:06:15 3 

10 Štravs Brigita Škofja Loka SLO 292 1982 05:22:09 4 

11 Kahmann Katja Berlin SLO 301 1974 05:44:56 2 

12 Božič Tanja Kozina SLO 272 1977 05:50:05 3 

13 Presečnik Darinka Mozirje SLO 285 1981 05:59:57 4 

14 Scher Luisella Portorož SLO 286 1967 06:57:01 2 

 

 

 

 

 

 

 

Mesto Priimek Ime Kraj/oznaka 
Držav

a 
Št. Letnik Rezultat Kat. 

Moški  

1. Žontar Aleš Podnanos SLO 269 1982 03:06:17 1 

2. Bratuša Marko Podgorci SLO 252 1988 03:08:55 1 

3. Zajšek Jakob Mozirje SLO 268 1981 03:23:11 1 

4. Ornik Davorin Graz A 312 1981 03:46:07 2 

5. Primožič Boštjan Sl. Konjice SLO 261 1972 03:53:24 1 

6. Majcen Rudolf Sveti Tomaž SLO 258 1962 03:54:01 1 

7. Stegel Igor  SLO 293 1960 04:06:25 1 

8. Tekalec Franci Ljubljana - Polje SLO 295 1975 04:08:39 
 

9. Vodopivec Erik Volčja Draga SLO 267 1989 04:13:16 2 

10. Mehle Marko Novo Mesto SLO 282 1985 04:14:45 2 

11. Krajnc Luka Celje SLO 313 1986 04:14:56 3 

12. Predovnik Milan Kresnice SLO 260 1977 04:21:37 3 

13. Roškar Stanko Ptuj SLO 263 1969 04:22:56 1 

14. Puh Matjaž Hajdina SLO 262 1983 04:24:34 4 

15. Pavlič Vojko Šentjur SLO 303 1971 04:26:43 2 

16. Križman Aleš Ljubljana SLO 256 1983 04:29:22 5 

17. Kračman Jože Mengeš SLO 280 1968 04:29:34 3 

18. Tertoolen Ronald Vlaardingen  296 1963 04:40:19 2 

19. Lipičnik Toni Celje SLO 281 1971 04:40:25 4 

20. Handanagič Armin Litija SLO 254 1988 04:42:11 3 

21. Nagelj Miha Ljubljana SLO 283 1987 04:42:16 4 

22. Alič Ahmet Velenje SLO 270 1978 04:57:56 4 

23. Škrinjar Igor Sl. Bistrica SLO 265 1969 05:00:35 
 

24. Vošnjak Blaž 
Šempeter V Sav. 
Doli SLO 299 1972 05:04:19 3 

25. Tavčar Darjan Hrastnik SLO 302 1980 05:06:23 5 

26. Ločnikar Blaž 
Šmartno Ob 
Paki SLO 307 1981 05:09:13 6 

27. Podknjižnik Zvonko Šoštanj SLO 306 1959 05:27:17 2 

28. Ernest Marko Celje 
LO 275 1984 05:32:39 6 

29. Sinreih Samo Kotlje SLO 287 1966 05:44:19 3 

30. Ipšek Urban Celje SLO 311 1987 06:08:40 5 

31. Mutec Nace Celje SLO 310 1979 06:08:42 7 

32. Hodžid Husein Koper SLO 277 1960 06:41:06 3 

33. Golob Ivan Škofja Loka SLO 276 1953 06:42:59 1 

34. Šker Denis Portorož SLO 291 1965 06:56:56 4 

73 km Celje –  Logarska dolina 
Ženske 

1 Burja Brigita Radomlje SLO 35 1977 06:31:48 1 

2 Zvir Bernarda 
Rečica Ob 
Savinji SLO 91 1958 07:06:16 1 

3 Kavčič Sara Logatec SLO 134 1982 07:17:34 1 

4 
upec Ula Hrastnik SLO 148 1994 07:34:08 1 

5 Herček Katja Rogaška Slatina SLO 124 1977 07:41:07 2 

6 Rihtaršič Alma Rogašovci SLO 71 1973 08:01:39 1 

7 Krašovic Nikolaja Braslovče SLO 56 1973 08:06:14 2 

8 
Markoja 
Popelar Saša Maribor SLO 92 1970 08:11:40 1 

9 Pušnik Zdenka Laško SLO 152 1967 08:14:28 2 

10 Fischer Ute 
Flöha  / Ot 
Falkenau GER 44 1967 08:27:19 3 

11 Žnidaršič Janja 
Grahovo Pri 
Cerknici SLO 4 1977 09:09:28 3 

12 Pušnik Suzana Koper SLO 149 1972 09:10:53 3 

13 Geiger Claudia Gmünd GER 46 196
 09:12:11 1 

14 Karaman Sabina Hrastnik SLO 51 1990 09:16:49 2 

15 Bizjak Maja Koper SLO 2 1982 09:19:43 2 

16 Cafuta Barbara Celje SLO 117 1968 09:21:29 4 

17 Oven Barbara Ivančna Gorica SLO 64 1994 09:45:14 3 

18 Pražnikar Katarina Laško SLO 3 1968 09:5
:50 5 

19 Skaza Darja Slovenj Gradec SLO 151 1966 10:04:28 2 

20 Ropret Petra Šenčur SLO 72 1981 10:06:42 4 

21 Bratuša Lojzka Kisovec SLO 33 1939 10:07:02 1 

22 Kunstek Alja Cerknica SLO 59 1991 10:17:34 4 

23 Pevec Susanne Kranj SLO 66 1967 10:40:47 6 
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Mesto Priimek Ime Kraj/oznaka 
Držav

a 
Št. Letnik Rezultat Kat. 

24 Beštjak Darinka Škofije SLO 258 1958 12:22:00 2 

25 Šalej Urška Preddvor SLO 246 1970 12:37:10 7 

26 
Čhovina 
Točevski Mojca Sežana SLO 250 1966 12:41:25 3 

Moški  

1. Senica Vid Moravče 
LO 142 1977 05:03:33 1 

2. Muhari Gabor Szolnok HUN 132 1977 05:06:21 2 

3. Koprivnik Žiga Griže SLO 106 1987 05:09:40 1 

4. Slapšak Grega Laško SLO 113 1985 05:24:56 1 

5. Srnec Uroš Logatec SLO 27 1985 05:38:11 2 

6. Kralj Uroš Radovljica SLO 105 1976 0
:42:11 1 

7. Kočar Sašo Žalec SLO 54 1982 05:53:13 3 

8. Kališnik Tomaž Dob SLO 103 1967 06:00:17 1 

9. Božič Alen Škofja Loka SLO 8 1988 06:02:47 2 

10. Langer Sylvio Eppstein GER 61 1964 06:11:34 1 

11. Robnik Bogdan Celje SLO 126 1974 06:15:17 2 

12. N
past Frenk Ljubljana SLO 104 1974 06:16:35 3 

13. Zupan Primož Zgornja Besnica SLO 90 1987 06:22:12 3 

14. Buchebner Christian Bergheim AUT 129 1969 06:25:56 2 

15. Rems Marko Ljubljana SLO 70 1975 06:27:05 4 

16. Šušelj Boris Strassen SLO 114 1983 06:34:
7 4 

17. Gostečnik Marko Mozirje SLO 101 1960 06:38:17 1 

18. Samotorčan Peter Škofije SLO 25 1976 06:52:45 5 

19. Česen Anže Ivančna Gorica SLO 10 1986 06:58:31 5 

20. Pilih Boštjan 
Ljubno Ob 
Savinji SLO 128 1989 07:04:50 4 

21. Nikolid Sašo Celje SLO 12
 1984 07:12:44 6 

22. Pene Matjaž Ljubljana SLO 97 1972 07:13:35 6 

23. Evgrafov Anton Hoersholm DEN 43 1978 07:16:18 3 

24. Cuderman Jure Domžale SLO 39 1972 07:18:02 7 

25. Draškovič Sandi 
Miklavž Na 
Dravske SLO 12 1978 07:18:43 4 

26. Tepina Andrej 
Zgornje 
Jezersko SLO 84 1976 07:18:55 8 

27. Manojlovič Primož Celje SLO 20 1982 07:21:36 7 

28. Bukovec Mitja Grosuplje SLO 34 1978 07:28:20 5 

29. Bätz Jürgen Frankenblick GER 125 1952 07:32:09 1 

30. Bokavšek Robert Brezovica SLO 7 1970 07:34:33 3 

31. Deb
lak Mitja Murska Sobota SLO 41 1983 07:37:10 8 

32. Kren Robert Slovenj Gradec SLO 143 1966 07:40:37 2 

33. Kuhar Gašper Ljubljana SLO 57 1986 07:40:41 9 

34. Krznar Kamil Cirkovci SLO 18 1981 07:41:19 6 

35. Horvat Zmago Maribor SLO 14 1963 07:47:31 3 

36. Koščak Sandi Ljubljana SLO 135 1963 07:47:45 4 

37. Skok Primož Ljubljana SLO 77 1984 07:49:54 10 

38. Knafelj Samo Gorenja Vas SLO 53 1993 07:53:47 5 

39. Höfferle Rudi Novo Mesto SLO 109 1970 07:54:49 4 

40. Roškarič Andrej Lenart SLO 73 1971 07:55:46 5 

41. Plevčak Peter Podplat SLO 67 1989 08:04:10 6 

42. Zagrušovcem Edvard Celje SLO 88 1964 08:04:13 5 

43. Kosec Miha Vodice SLO 17 1981 08:05:25 7 

44. Žalac Darko 
Sv. Martin Na 
Muri CRO 146 1967 08:07:33 6 

45. Andrej Luka Celje SLO 235 1983 08:08:15 1
 

46. Schmidt Erhard Linkenheim GER 131 1956 08:11:46 2 

47. Hermsdorf Ralph Leipzig GER 144 1959 08:12:20 2 

48. Čakš Bojan Celje SLO 240 1979 08:16:17 8 

49. Turk Luka Šentjur SLO 112 1977 08:16:23 9 

50. Pokleka Peter Velenje SLO 68 1980 08:16:37 10 

 

 

 

 

 

 

 

Mesto Priimek Ime Kraj/oznaka 
Držav

a 
Št. Letnik Rezultat Kat. 

51. Šajna Aljoša Škofljica SLO 107 1964 08:22:15 6 

52. Špacapan Marko Ljubljana SLO 82 1981 08:23:43 11 

53. Kokole Miran Kisovec SLO 96 1962 08:27:23 7 

54. Erhovnic Tomaž Ljubljana SLO 13 1955 08:30:50 3 

55. Klep Boštjan Celje SLO 224 1982 08:32:29 12 

56. Sedej Gregor Žiri SLO 75 1980 08:33:47 12 

57. Kos Marko Kresnice SLO 55 1963 08:36:02 8 

58. Markoč Renato 
Slovenska 
Bistrica SLO 133 1975 08:36:03 9 

59. Benko Robert Štanjel SLO 5 1967 08:37:06 7 

60. Zavnik Simon Postojna SLO 29 1969 08:37:11 8 

61. Levičnik Miloš Ljubljana SLO 19 1969 08:38:59 9 

62. Skitek Štefan Prevalje SLO 110 1953 08:39:17 4 

63. Čufar Zdravko Orehova Vas SLO 11 1958 08:47:00 3 

64. Barič Zdravko Kranj SLO 30 1960 08:50:02 4 

65. Dečko Matej Maribor SLO 120 1964 08:57:29 9 

66. Uršič Iztok Velenje SLO 115 1974 08:58:38 10 

67. Zakonjšek David Žalec SLO 89 1985 09:00:13 13 

68. Kljenak Ivo Kamnik SLO 52 1961 09:05:14 5 

69. Ceferin Janez Železniki SLO 36 1986 09:06:17 14 

70. Simonič Odon Škfja vas SLO 222 1952 09:10:22 5 

71. Novak Stane Celje SLO 220 1952 09:10:22 6 

72. Oberski Franc Rogaška Slatina SLO 215 1956 09:10:22 7 

73. Valenčak  Ivan Celje SLO 219 1947 09:10:22 1 

74. Andrej Jože Celje SLO 229 1952 09:10:22 8 

75. Matej Janez Rogatec SLO 21 1977 09:11:54 13 

76. Centrih Vasilij Ljubljana SLO 37 1980 09:13:10 14 

77. Štrakl Gregor Prebold SLO 99 1972 09:14:37 11 

78. Czerwinski Günter Köln GER 118 1944 09:21:21 1 

79. Hajshen Marjan Laško SLO 122 1956 09:26:40 9 

80. Lakner Darko Vodice SLO 147 1967 09:29:02 10 

81. Andrej Boštjan Celje SLO 244 1979 09:34:12 15 

82. Gregorič Edo Kranj SLO 116 1941 09:48:31 1 

83. Szemler Tamas Budapest HUN 78 1968 09:49:37 11 

84. Kolman Boris Škofja Loka SLO 16 1969 09:53:47 12 

85. Vodončnik Blaž Nazarje SLO 145 1986 09:53:48 15 

86. Majer Tomaž Jesenice SLO 141 1962 10:06:43 10 

87. Šajn Matjaž Logatec SLO 79 1962 10:20:31 11 

88. Drolc Gregor Ljubljana SLO 111 1964 10:26:19 12 

89. Kunc Peter Škofja Loka SLO 58 1969 10:26:20 13 

90. Hahn Norbert     Gmünd GER 48 1950 10:26:36 2 

91. Parentelli Federico Ozzano Emilia SLO 94 1994 10:37:08 7 

92. Drame Leopold Šentjur SLO 42 1949 10:48:28 3 

93. Bricuan Uroš 
Podgorje Pri Sl. 
Gra SLO 150 1970 10:52:33 14 

94. Šunjevarid Ivan Celje SLO 83 1973 11:00:49 12 

95. Cmer Miha Celje SLO 38 1977 11:13:25 16 

96. Wenzel Erich      Gmünd GER 87 1945 11:22:50 2 

97. Furlan Boris Dekani SLO 45 1955 11:29:01 10 

98. Benkič Simon Vrhnika SLO 153 1976 11:36:54 13 

99. Lipovšek Igor - Žiga Petrovče SLO 121 1969 11:45:11 15 

100. Ivan Žaberl Celje SLO 200 1953 11:53:00 11 

101. Žaberl Leon Celje SLO 201 1981 11:53:00 17 

102. Mikanovič Sašo Celje SLO 203 1987 11:53:00 8 

103. Schrveder Ulrich Bünde GER 119 1944 12:02:03 3 

104. Jovid Dušan Koper SLO 50 1963 12:41:12 13 
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Rast in razvoj maratona Celje – Logarska dolina 1985–2016 

 

 

 PRIŠLO DO CILJA od tega  Zmagovalci na 75 km 

Maraton Datum 

75 
km 

42 
km 

27 
km 

17 
km 

58 
km 

33 
km Skupaj 

Tujci 
75 km 

SV 
75 km 

 Čas Ime in Priimek 

M  Ţ M Ţ 

1 7/9/85 3    1  4   12.30     

2 6/9/86 6    1  7   12.00     

3 5/9/87 14    2  16   12.00     

4 3/9/88 41    15  56   7.13   Milan Vidmar  

5 2/9/89 145    53  198   6.10   M.Kirn, M.Erjup, 
M.Vidmar 

 

6 1/9/90 478    62  439 62  5.08   Vaclav Miler  

7 7/9/91 177    59 96 332 44 21 5.44  8.50 Stanko Barber Alenka 
Kavtičnik 

8 5/9/92 208    20 72 300 52 45 5.26  9.00 Stane Rozman Alenka 
Kavtičnik 

9 4/9/93 270    68 109 447 35 56 4.52  7.16 Stanko Barber Anka Pugelj 

10 3/9/94 276 20 20 16 31 115 478 36 72 5.08  7.40 Stanko Barber Anka Pugelj 

11 2/9/95 254 88 47 78 39 56 562 44 74 5.27  7.28 Milan Zupanc Anka Pugelj 

12 7/9/96 420 100 57 82 44 75 601 39 80 5.46  7.12 Borut Bedrač Helena Čuvan 

13 6/9/97 238 91 56 130 39 51 605 43 89 5.24  8.00 Stanko Barber Anka Pugelj 

14 5/9/98 121 58 52 115 39 35 410 29 41 5.32  7.24 Milan Zupanc Mateja Udovč 

15 4/9/99 164 75 54 138 14 3 448 46 40 5.22  7.24 Stanko Barber Vasilija Kos 

16 2/9/00 148 113 43 174 14 3 495 45 43 5.07  7.21 Stanko Barber Justina Vidmar 

17 1/9/01 159 64 53 130 7 5 418 70 39 4.58  6.56 Stanko Barber Heine Cossman 

18 7/9/02 144 57 57 212 14 5 470 30 41 5.39  6.36 Milan Pilih Branka 
Gstettner 

19 6/9/03 153 71 65 300 12 8 609 88 48 5.20 
 

8.26 Stanko Barber Renata 
Bezatekova 

20 4/9/04 177 78 58 478 15 8 814 48 59 5.37  6.24 Stane Ferfila Heike Grob 

21 3/9/05 138 83 54 305 9 18 607 52 33 5.49  7.05 Stanislav Illar Julia Haeussler 

22 2/9/06 135 84 59 336 22 24 660 45 24 5:40:17  7:07:44 Stanislav Illar Petra Schultz 

23 1/9/07 129 116 59 552 22 24 595 39 66 5:34:54  7:24:45 Stanislav Illar Anja Samse 

24 6/9/08 140 62 70 283 17 33 605 50 24 5:41:58  6:51:39 Stanislav Illar Antje Krause 

25 5/9/09 162 75 85 371 7 30 730 55 27 5:37:33  6:61:30 Danny Thewes Bärbel Lemme 

26 4/9/10 160 74 102 334 7 28 705 54 30 5:30:36  5:47:28 Uroš Kralj Meţa Mravlje  

27 3/9/11 141 67 106 388 9 18 730 26 17 5:47:44  7:05:35 Rems Marko Simona Cokan  

28 1/9/12 147 79 89 318 11 16 660 18 20 5:15:56  6:16:51 Stegner Carsten Carin Russ  

29 7/9/13 195 84 109 384 8 20 800 15 19 5:13:55  6:09:51 Stegner Carsten Nataša Robnik 

30 6/9/14 194 67 102 245 7 19 634 19 30 6:07:39  5:23:19 Ţ.Aleš, S.Vid, H. 
Danijel 

Kerin Karin 

31 5/9/15 153 58 84 282 11 4 592 10 25 5:14:07  5:33:19 Gabor Muhari Neţa Mravlje 

32 3/9/16 130 48 66 211 9 9 473 14 20 5:03:33  6:31:48 Vid Senica Brigita Burja 

 

 

Tabelo pripravil: Odon Simonič 
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                           Okrepčevalnica Sestre Logar                                                                             Proti cilju 

 

  

                                    Zadnji metri pred ciljem                                                                           Tik pred ciljem 

 

  

Zmagovalca na 75 km Vid Senica in Brigita Burja 
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                                                                                       Odgovorni za izvedbo prireditve                                                           

 

    
                      Počitek po napornem teku                                                           Vrvež v ciljnem prostoru                                                    

 

                         

                   Podelitev priznanj najboljšim trem tekačem                                                    Zmagovalke ultramaratona 
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Novice 72. brigada 

06.09.2016 12:21 | OOJ SV, novica MO 

22. vojaški maraton Celje – Logarska dolina 

V soboto, 3. septembra, je v organizaciji 20. pehotnega polka 72. brigade Slovenske vojske ob 
podpori Logistične brigade slovenske vojske in v sodelovanju z Društvom maratoncev in 
pohodnikov Celje potekalo 22. tradicionalno vojaško tekmovanje v maratonu Celje – Logarska 
dolina. Poleg pripadnikov in pripadnic Slovenske vojske ter zaposlenih na Ministrstvu za 
obrambo so se tekmovanja udeleţili tudi člani organizacij in društev (Zveza slovenskih 
častnikov, Zveza veteranov vojne za Slovenijo, Sever …), upokojenci Ministrstva za obrambo in 
druţinski člani zaposlenih na Ministrstvu za obrambo ter v Slovenski vojski. 

Fotografije: desetnik Luka Mitrović, 72. brigada 

  
Začetek maratona Celje – Logarska dolina na  

75 km. 

 

  
Start vojaškega maratona Mozirje – Logarska  

dolina na 42 km. 

 
Podelitev prehodnega pokala za vojaški maraton  

Memorial Štefana Šemrova najboljši ekipi. 

 

 
 

 
Najboljši trije pripadniki Slovenske vojske v teku na  

17 km s poveljnikom 20. pehotnega polka 72.  
brigade, podpolkovnikom Boštjanom Novakom. 

 
Najboljše tri v skupini družinski člani v teku na  

17 km s poveljnikom 20. pehotnega polka 72. Brigade, 
podpolkovnikom Boštjanom Novakom. 

 
Slavnostni govornik Robert Renner na podelitvi  

pokalov in medalj najboljšim. 
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MASAŢA NA MARATONU CELJE –  LOGARSKA DOLINA 2016 

V nasprotju z zadnjimi leti nas je letos pričakal čudovit sončen dan, o padavinah, ki so bile 

zaščitni znak zadnjih let, ni bilo ne duha ne sluha. Temperature so bile proti poldnevu previsoke 

za tekmovalce, zato smo pričakovali več izčrpanosti, več krčev ter s tem tudi več preutrujenosti 

in poškodb. 

Naša petčlanska ekipa se je zbrala v dopoldanskem času v Ljubnem, kjer je tudi prva postaja za 

masaţo. Sledil je kratek sestanek organizacije ekipe – priprava materiala in delovnih masaţnih 

miz.  

Masaţa je vsako leto del ponudbe in nek standard na maratonu, tako smo ţe skoraj dve 

desetletji prisotni na tem prazniku teka in rekreacije v tem delu Slovenije. Tako kot vsako leto 

smo spoznali veliko novih tekačev, ki se podajo na to preizkušnjo, prav tako pa tudi takšnih, ki 

so na tem maratonu ţe vrsto let in z njimi se običajno pogovorimo o teţavah, ki so jih imeli med 

tekom, ter kako so se na maraton pripravljali. 

Dejstvo je, da je ultramaraton zelo zahtevna preizkušnja za tiste, ki krenejo na maraton iz Celja. 

Skoraj za vsakega, ki se odloči za ultramaraton, je to izziv brez primere, ki zahteva telesno in 

psihično pripravljenost.  

Večina pa je potrebna naše pomoči, še posebej tisti, ki precenijo svoje sposobnosti. Zato je 

naša prva naloga, da tekačem lajšamo teţave med tekom in po njem. Kot običajno so imeli 

tekači največ teţav s krči, teţkimi nogami, zategnjenostjo in bolečinami v mišicah, predvsem 

zaradi slabše pripravljenosti nekaterih. V glavnem pa so tekmovalci za ta podvig izjemno 

pripravljeni in pridejo na masaţo le zaradi sprostitve mišic, da se zmanjša njihova napetost in 

hitreje izgine mlečna kislina, ki se nabira v njih. Letos pa je bilo tudi kar nekaj teţav zaradi 

dehidracije, saj so bile temperature zelo visoke za ta letni čas. 

Kot vsako leto smo se razporedili tako, da se je 

eden od ekipe ustavil na Ljubnem, dva  v Lučah, 

dva pa sta se odpravila na cilj, kjer se jim na cilju 

pridruţijo še ostali iz Luč in Ljubnega. 

Na Ljubnem smo masirali tiste, ko so pretekli 50 km 

in so bili potrebni pomoči zaradi krčev ali drugih 

laţjih poškodb. Od tu je do cilja še 27 km, torej vsaj 

še tretjina poti in veliko garanja. 

Letos se je na Ljubnem ustavilo okrog petnajst 

tekmovalcev, ki so najpogosteje potrebovali rahle masaţe zaradi manjših krčev ali ţuljev, ki 

smo jih istočasno tudi oskrbeli. Glede na vremenske razmere v letošnjem letu v Ljubnem ni bilo 

potrebnih veliko vmesnih masaţ.  

Po desetih kilometrih so lahko tekači, največ zaradi krčev ali utrujenosti, iskali pomoč v Lučah 

na 57. km, kjer sta tekače pričakali dve iz naše ekipe. Tu so tekači iz Celja, pa tudi iz Mozirja bili 

ţe pošteno utrujeni. Običajno so tisti, ki so dlje časa na progi, tudi bolj utrujeni oziroma slabše 

pripravljeni.  
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V Lučah smo imeli  pribliţno 40 udeleţencev, ki so 

iskali pomoč, in so bodisi   tekmovanje v Lučah 

zaključili ali so po kratki masaţi pot nadaljevali.  

Udeleţenci v cilju so seveda vsi presrečni, da 

osvojijo zastavljeni cilj in masaţa je samo še 

prijeten povzetek napornega dela. 

V cilju sta deţurala dva člana naše ekipe, potem 

pa se je začelo, bolj, ko se je nagibala  ura  v 

pozno popoldne, več je bilo tistih, ki so prišli in so 

bili potrebni pomoči. 

Še dobro, da so se nam kasneje pridruţili naši iz 

ekipe na progi, saj smo bili komaj kos vsem, ki so 

se ţeleli masirati. V cilju v Logarski dolini smo 

zmasirali pribliţno 150 tekačev. Največkrat gre za 

delne masaţe, ki trajajo pribliţno 10–15 minut. 

Masiramo v večji meri spodnje okončine, nekaj je 

tudi masaţ hrbta. 

Kot vsako leto prej smo udeleţencem svetovali, 

da se najprej stuširajo, uredijo, nekaj pojedo in 

popijejo ter šele kakšno dobro uro do dve po naporu pridejo na masaţo. Moram priznati, da 

udeleţenci z veseljem upoštevajo nasvet.  

Vedno pa je določena skupina, ki ji moramo posvetiti večjo pozornost in ji pomagati takoj, ker se 

podajo na pot premalo pripravljeni in s tem pride do manjših ali celo večjih zdravstvenih 

zapletov. 

Iz leta v leto ugotavljamo, da so tekači večji del dobro pripravljeni, brez velikih krčev, bolečin in 

veliko laţje se sprostijo, s tem pa je boljša in neboleča masaţa. 

Letos so bili pogoji za tek v primerjavi z zadnjimi leti idealni in tudi udeleţenci so to potrdili, saj 

so imeli manj zdravstvenih teţav na progi, zato je velika večina  izboljšala rezultate. Zaradi tega 

je večina tekmovalcev izredno dobro razpoloţena v šotoru, sprostijo se, povedo kakšno prigodo 

ali šalo. Večina je optimistična, polna pozitivne energije in v mislih si ţe pripravljajo naslednje 

maratonske podvige. 

Vsako leto sodelujemo s Slovensko vojsko, ki nam pomaga pripraviti delovno okolje na vseh 

treh postajah, največ v Logarski dolini, na cilju (šotor, mize, razsvetljava ter potrebne odeje). 

V imenu vseh članov ekipe se zahvaljujem organizatorju, s katerim dobro in uspešno 

sodelujemo ţe dvajset let. Vidi se njihovo izjemno delo in vztrajnost, saj je ta maraton postal 

tradicionalen in zelo prepoznaven daleč naokoli! 

Hvala za vse lepe trenutke in dogodke, ki jih lahko delimo  z organizatorjem in vsemi 

udeleţenci.                                                                                                                                                                                                                                   

                                                                                                                             Ekipa za masaţo 

Masaža je trajala vse do 18. ure 
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tel.: 03 491 38 00 

www.optika-terzan.si 
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LOGARSKA PRED LOGARSKO   

ULTRAMARATON CELJE – LOGARSKA DOLINA 

 

Običaj zadnjih let je, da organizatorji 

ultramaratona Celje - Logarska dolina 

ultramaraton pretečemo pred 

prireditvijo, saj kot organizatorji 

ultramaratona ne moremo teči v času 

prireditve. Zvesti tradiciji smo tudi 

letos tekli ultramaraton Logarska pred 

Logarsko, tudi kot promocijo 32. 

ultramaratona, ki se bo odvijal v 

soboto, 3. septembra. Letos smo se 

odločili, da bomo tekli zadnjo soboto v 

juliju, ki sicer velja za najbolj turistično 

obremenjen vikend v celotnem letu. 

Po dolgem času smo imeli nočni štart, 

tako kot pred več kot 15. leti, saj smo 

se zavedali, da bo sobota zelo vroča. Na štartu v 

Celju, pred Mestno občino Celje, ob 1. uri zjutraj 

se nas je zbralo 10, vsi trdno odločeni, da 

pridemo do cilja v Logarsko dolino.  

Kmalu po štartu so se oblikovale tri skupine, ki so 

se prebijale med koreninami, po kamniti, 

nepokošeni breţini Savinje. Večinoma smo si 

progo osvetljevali z lučkami, ker je bila vidljivost 

zelo slaba, posledica katere pa so bili tudi padci, 

ki pa so se k sreči končali brez večjih posledic. 

V jutranjem mraku smo se prebijali proti Letušu in 

naprej proti Mozirju, kamor smo prispeli, ko se je 

ţe zdanilo. Naš spremljevalec nam je pripravil 

blejsko juho, ki se je zelo prilegla, naša edina 

zastopnica maratonk Irena, pa se je odločila, da 

bo v Mozirju končala tek in se je preselila v 

logistično podporo ter je skupaj z Lojzetom 

pripomogla, da smo ostali uspešno zaključili 

ultramaraton. 

Do Ljubnega smo tekli v skupinah, čeprav razlike niso bile velike, vsak pa je tekel glede na 

počutje in svoje zmoţnosti. Ti kilometri do Ljubnega so bili vedno zahtevni, če je bil sončen dan. 

Tudi tokrat je sicer bil sončen dan, toda sonce še ni pokazalo svoje moči, saj smo tekli v 

zgodnjem sveţem poletnem jutru. 

 

Start v Celju 

Med tekom proti Lučam 
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Na Ljubnem smo se okrepčali, se nekoliko regenerirali, nekateri so tudi zamenjali obutev in se 

podali na zadnjih 27 km ultramaratona proti Lučam in naprej proti Igli, kjer smo imeli nekoliko 

daljši postanek.  

Ţe kmalu po Ljubnem smo prvič 

občutili moč sonca, čeprav so nas 

še pred večjo vročino  reševale 

dolge in globoke dopoldanske 

sence. Seveda so se pojavili tudi 

prvi krči, zato je bilo pametno, da 

se je kakšen bolj strm del poti tudi 

prehodil. Edini, ki še tukaj ni imel 

problemov, je bil Primoţ, ki se nam 

je pridruţil na Ljubnem. K sreči je 

logistična podpora delovala odlično, 

tako da smo imeli dovolj napitkov, 

vode, sadja, kruha in pršuta, veliko 

pa smo se tudi polivali s hladno 

vodo, ki je je bilo dovolj na vsakem 

koraku. 

Pri Igli smo se ponovno 

konsolidirali kot ekipa, se še zadnjič 

temeljito okrepčali in se podali na 

zadnjih 14 km, ki so bili zelo vroči. 

Cesta, po kateri smo tekli, pa se je 

dvigovala do cilja. Sonce je močno 

pripekalo, sence je bilo zelo malo, 

krči pa pri vseh vse bolj prisotni. 

Tolaţili smo se z mislijo, da bo 

kmalu vsega konec, se polivali z 

vodo in stiskali zobe, le da pridemo 

do cilja.  

Končno smo prispeli do vhoda v 

Logarsko dolino, kjer je bilo 

skupinsko fotografiranje za 

Logarsko pred Logarsko.  

Tudi zadnji postanek je pustil posledice, saj je bilo do cilja nekoliko več kot 3 km, noge pa so 

bile trde in boleče. Najteţje nam je bilo po postanku ponovno začeti in se prepričati, da bo 

potrebno še malo potrpeti.  

Pa je uspelo vsem, nam, starejšim Joţetu, Stanetu, Ivanu, Franciju, Odonu in tudi njim, mlajšim, 

Bojanu, Boštjanu A., Luki, Boštjanu K. Za mene je  bil to 26. ultramaraton, pa nobeden do sedaj 

ni bil lahek. 

 

Prihod na Ljubno 

Na vhodu v Logarsko dolino 
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Cilj pri penzionu Na Razpotju v Logarski dolini 
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VROČ IN DOBRODELEN 25. MALI MARATON DRŢAVNOSTI V CELJU 

 

 

Start malega maratona in teka državnosti 

V petek, 24. junija, je v Celju potekal 25. mali maraton. Bilo je res zelo vroče. Tako zaradi 

jubileja, konca šole in začetka počitnic, praznika kot zaradi vremena in razmer na progi. Kot ţe 

vrsto let je ob 16. uri Spidi pomagal najprej malčkom in malčicam pri premagovanju prvih 

tekaških korakov. Pogumni otroci so si pritekli prve medalje, nekateri hitreje, vendar vsi s 

ponosom, da so odlično opravili. Na otroških startih se je zvrstilo veliko skupin otrok različnih 

starosti.  

Po nagovoru predstavnika organizatorja in predstavnika občine Celje se je s skupnim startom 

na 10 in 21 km okrog 100 tekačev in tekačic ob 18. uri zapodilo na razgibano progo proti 

Šmartinskemu jezeru v prečudovitem, a zelo vročem vremenu. 

Tek na 10 km je štel za uvrstitev za ŠIK pokal – Štajersko-koroški pokal. Prvo mesto si je 

pritekla Nina Ţnidaršič, s časom 46:13, pred Viktorijo Modrijan iz Velenja, s časom 47:22, in 

tretjeuvrščeno Bernardo Zvir iz Šentjanţa, s časom 48:51. Pred dekleti so na cilj pritekli Franc 

Podrenk, s časom 37:47, ki sta mu sledila Miha Dobravec  iz Litije, s časom 37:57, in Darko 

Kralj iz Griţ, s časom 40,31. Teka na 10 km se je udeleţilo 79 tekačev. 

Na 21 km dolgi progi je med dekleti slavila naša odlična Celjanka Nataša Robnik, s časom 

1:43:16, pred Natalijo Mašera  iz Rogaške Slatine, s časom 1:54:51.  
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Absolutni zmagovalec Malega maratona drţavnosti je Domţalčan Martin Ocepek, s časom 

1:20:59, drugi je v cilj pritekel Mitja Črnivec iz Pesnice, s časom 1:27:32, tretji pa Marko 

Gostenčnik, s časom 1:34:52.  

Malega maratona se je udeleţilo 23 maratoncev.   

Pred podelitvijo medalj, pokalov in nagrad najhitrejšim tekačem je predstavnik sponzorja Athlete 

podelil ček predstavnici medobčinskega Društva prijateljev mladine Celje.  

Hvala vsem sponzorjem, ki podpirate tekače in organizacijo ter pomagate, da prireditev vsako 

leto odlično uspe. Hvala vsem članom društva, ki prostovoljno in z veliko dobre volje in srcem 

pomagate. Rezultate tekov in slike najdete na spletni strani www.drustvo-maratoncev-celje.si. 

 

Društvo maratoncev in pohodnikov Celje 

Irena Ţgank 

 

  
 
                  Prvi kilometer po startu malega maratona in teka državnosti                                           Najstarejša tekačica Lojzka 

 

  

Podelitev priznanj najboljšim 
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17. OTROŠKI MINI MARATON 

 

Na zdaj ţe 17. otroškem mini maratonu, ki vsakič 

poteka v sklopu velike tekaške prireditve,  Maratona 

drţavnosti, se je  zbralo na startu  in okrog dvorane 

Zlatorog veliko število mladih tekačev. 

Ţe predprijave so napovedovale lepo število mladih 

udeleţencev teka. Število tekmovalcev pa se je 

okrepilo še s prijavami, ki so potekale neposredno 

pred tekom. 

Ogrevanje in pripravo otrok na start je zdaj ţe tradicionalno vodil Spidi, ki vsakič znova popestri 

prireditev s svojo spontanostjo in duhovitostjo. 

Visoka dnevna  temperatura je narekovala obremenilne pogoje za tek, zato so bili vsi mladi 

tekači hkrati tudi zmagovalci. Vsak otrok je po prihodu skozi cilj prejel pravo medaljo pokrovitelja 

TV Celje in ob ostalih nagradah še spominsko majico. 

NAJHITREJŠI PO KATEGORIJAH 

Ţ7 Sara GLAVAČ, Trbovlje 

M7 Nik PODRENK, Litija 

Ţ9 Patricija PODRENK, Litija 

M9 Nik KAMENSKI, Celje 

Ţ11 Tia Tanja ŢIVKO, Celje 

M11 Urban BAŠ, Celje 

Ţ13 Nina NOVAK, Celje 

M13 Domen Darko KRALJ, Griţe 

Ţ15 Sarah BAJRAMOVIČ, Hrastnik 

M15 Vid BOTOLIN, Celje 

 

Posebni nagradi organizatorja sta prejela Miha Novak 

za najhitrejši Promocijski tek otrok in staršev ter Golob 

Denis, ki se je postavil v napačno skupino mladih 

tekačev. 

Pokrovitelji otroškega mini maratona so:  

TV Celje, SALOMON, Garmin, Medis, Zavarovalnica 

Triglav, Pekarna Geršak, Thermana Laško, Viva Pen, 

Bear Dream in Avtohiša Drev. 
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POROČILO O DELU ZDRAVSTVENE SLUŢBE NA  

TEKU DRŢAVNOSTI 24.6.2016 

 

Meteorološki pogoji 

Letošnji Tek drţavnosti je potekal v izjemnih vremenskih razmerah, saj je temperatura zraka ob 

18. uri, ko smo s tekom pričeli, znašala 32°C, vlaţnost pa je bila okrog 50%. Ker nas je vezal 

časovni okvir,v katerem smo morali zaključiti prireditev, smo na podlagi prijav domnevali, da 

bodo tekači, ki so bili v veliki večini prijavljeni na krajši razdalji 10 km, tek zmogli brez večjih 

zapletov. Ţal so se naša predvidevanja izkazala kot netočna, saj se je prav pri tekačicah in 

tekačih, prijavljenih na 10 km, pojavilo največ teţav. 

 

Okvirno poročilo o obravnavanih primerih 

Medicinsko smo obravnavali 1 primer grozeče 

vročinske kapi z začetno temperaturo v ušesu 

blizu 400C, 2 primera sta bila toplotne 

izčrpanosti, pri čemer smo v enem od primerov 

prav tako izmerili povišano temperaturo v 

ušesu, 1 tekač pa je doţivel kolaps na cilju, ki 

smo ga rešil brez hospitalizacije. Vse tri 

paciente z resnimi posledicami visoke 

temperature smo prepeljali v Urgentni center 

Celje, od koder so bili vsi po večurni stacionarni 

obravnavi v izboljšanem stanju odpuščeni v 

domačo nego. 

                                                                                                                     Dr. Žuran skrbi na vseh tekih za zdravstveno oskrbo tekačev 

 

Zaključki 

1. Tek v ekstremnih toplotnih razmerah, v kakršnih je potekal letos, predstavlja veliko 

tveganje za s temperaturo povezane zaplete. 

2. Tek na krajši razdalji (10 km) ni zagotovilo za ugoden potek z vidika zdravstvenih teţav. 

3. Vbodoče bo pri zunanjih temperaturah nad 280C in visoki vlaţnosti zraka potrebno tek 

odpovedati ali preloţiti. 

4. Bliţina zdravstvenih ustanov in razpoloţljivost dodatne medicinske ekipe nujne 

medicinske pomoči so pripomogli, da smo zdravstvene teţave pravočasno in učinkovito 

razrešili.   

 

 

Prim. dr. Ivan Ţuran, dr. med., specialist interne medicine 
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EVROPSKI POKAL V ULTRA MARATONU V LETU 2016  

 ZAZNAMOVAL ODLIČEN REZULTAT BERNARDE ZVIR 

 

To izredno teţko tekmovanje vsako leto opravi vsaj 120 ultramaratoncev in ultramaratonk. V 

zadnjih letih se je število ultramaratoncev, ki so uspešno opravili vsaj tri teke za evropski 

ultramaratonski pokal, bistveno zmanjšalo, tako da je pokal naredilo vsako let le okoli 80 

tekačev.  

V letu 2016 prvič ni bilo v evropskem 

ultramaratonskem pokalu Rennstaiglaufa, saj so 

organizatorji teka izstopili iz ultramaratonskega 

pokala, kar se je močno poznalo tudi na udeleţbi 

tekmovalcev, ki so tekmovali za evropski 

ultramaratonski pokal. Veliko ultramaratoncev, ki 

so se udeleţili Rennstaiglaufa, je namreč kasneje 

opravilo še vsaj dva teka za evropski pokal. 

V letu 2016 je bila 24. izvedba tekmovanja za 

evropski ultramaratonski pokal. Evropski pokal je 

v letu 2016 opravilo le 38 maratoncev, kar je bilo 

skoraj polovico manj kot v prejšnjem letu, od tega 

nas je bilo 15 iz Slovenije 

Za evropski ultramaratonski pokal je v letu 2016 

štelo le šest ultramaratonov, vendar je bilo 

potrebno, tako kot vsa leta v preteklosti, opraviti 

vsaj tri ultramaratone, da bi bil tekač uvrščen v 

evropski ultramaratonski pokal. Vseeno so bili teki 

zelo zahtevni in potrebno je bilo veliko treninga za 

pripravo na teke. 

Letos so bile odlične ultramaratonke iz Slovenije. V ţenski kategoriji je ultramaratone za 

evropski pokal opravilo 8 ultramaratonk. Zmagala je Zvir Bernarda iz DMP Celje, pred Gross Iris 

iz Nemčije in Rihtaršič Almo, prav tako iz DMP Celje, četrta pa je bila Markonja Popelar Saša, 

tudi iz DMP Celje. Najstarejša je bila Bratuša Lojzka, ki je opravila ultramaratonski pokal pri 77. 

letih. 

V tekmovanju za evropski ultramaratonski pokal je med tekači ponovno zmagal Gabor Muhari iz 

Madţarske, drugi je bil Langer Sylvio iz Nemčije, tretji pa Maisch Andreas, ravno tako iz 

Nemčije. 

Maratonci iz Slovenije smo bili zopet uspešni po udeleţbi, saj je evropski pokal opravilo 11 

ultramaratoncev in 4 ultramaratonke, kar je bila ena izmed boljših udeleţb v tekmovanjih za 

evropski ultramaratonski pokal. Stane Novak je opravil dvanajsti evropski ultramaratonski pokal, 

Odon Simonič pa enajstega.  

Najboljši med člani DMP Celje je bil Siherle Borut, ki je zasedel 4. mesto absolutno in je bil drugi 

v kategoriji. 
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Uvrstitve so bile naslednje: 

 

Moški 

Ime in priimek 
Uvrstitev 

absolutno 

Uvrstitev   

v kategoriji 
Kategorija Število točk 

Siherle Borut 4 1 M 65 9:36 

Andrej Luka 12  M 30 11:36 

Horvat Zmago 15 1 M 70 11:58 

Simonič Odon 17 2 M 60 12:19 

Čakš Bojan 18  M 35 12:20 

Kos Marko 19  M 50 12:31 

Oberski Franc 21 3 M 60 12:44 

Novak Stane 22 4 M 60 12:44 

Gregorič Edo 28 1 M 70 14:03 

 

Ţenske 

Zvir Bernarda 1 1         Ţ 30 10:27 

Rihrašič Alma 3 1         Ţ 40 11:20 

Markonja Popelar Saša 4 2         Ţ 45    12:10 

Bratuša Lojzka 7 1         Ţ 75 14:21 

 

Za Bricman Uroša ni podatkov, čeprav smo velikokrat zahtevali popravek le-teh. 

 

DMP Celje           

Odon Simonič 
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ULTRAMARTON MNIŠEK 2016 

 

Ko je bila zima najbolj huda in ko je bil največji mraz, sem začela razmišljati, kaj vse bi letos 

pretekla. Rada tečem in odkrivam nove kraje in nove ljudi. Nekaj novega in drugačnega je 

zagotovo Evropski pokal v druţbi celjskega Društva maratoncev in pohodnikov. »Pa pojdimo!« 

si rečem in smo šli v Mnišek na Češko. 

Malo brskam po forumih in berem prigode in nezgode potovanj s Celjani in si rečem, no, saj ti 

so pa polni dogodivščin in prigod, pustimo se presenetit, kar bo, pa bo. 

Pride dan D in z njim odhod ter potovanje na Češko. Dosti nas je, kar 2 kombija samih veselih 

nasmejanih in teka ţeljnih ljudi, nekaj nas poberejo v Mariboru in se ţe peljemo gor, dol, levo, 

desno. In ţe malo ven iz Maribora skrenemo s poti, ker je znak postavljen na pravem mestu, mi 

pa se rajši vozimo kar po občutku, pa nič zato, saj imamo čas, si rečemo. Končno smo na pravi 

poti, uţivamo v voţnji in pokrajini. Potovanje hitro mine in ţe je tu malica, da te kap zadene, 

svinjska pečenka, sir, kumarice, paprika in veliko piva ter za posladek čokoladne napolitanka. 

Vse pohrustamo in pot pod noge. 

Voţnja, polna smeha in dobre volje, kako ne, če je z nami Zmago, nabit z dobro voljo. Prišli smo 

v Mnišek dobro razpoloţeni, pa čeprav smo 3-krat zgrešili pot, 2 uri potovali preveč in po 

zemljevidu s prstom iskali pravo cesto. Dobili smo startne številke, postelje v apartmajih, večerjo 

in spat. Zjutraj po vojaško, drug za drugim v ravni vrsti, opravljamo svoje priprave na tek, eni 

malo ţivčne, eni vesele, drugi čisto tihe, ampak vsi smo z mislimi ţe na progi. Start. Malo 

deţuje, malo hladi. Z Robnikom malo poklepetam o mojem strahu in on mi hladnokrvno 

odgovori, da to pa res ni nič takega, če imaš v glavi vse »porihtano«, ni panike. 

Alma, tri vrste za menoj, me prav čudno gleda in sprašuje, kaj si mislim, da v prvi vrsti stojim. 

Seveda nič ne mislim, vsaj tu lahko stojim z najboljšimi, sicer pa tisti, ki je hitrejši, me bo ţe 

prehitel, tisti, ki pa ni, pa lahko stoji kjerkoli.  

1 2 3 in ţe tečemo po cesti malo navzdol, malo v hrib in pod mostom proti gozdu, jaz se drţim 

Zmaga, da se ne izgubim. Čisto počasi po pameti tečem in razmišljam, če sem dobro, če sploh 

vem, kaj me čaka in če mi tista včerajšnja večerja dobro sedi v ţelodcu. Kot tipična ţenska 

klepetulja bi rada z Zmagom malo poklepetala in glej ga zlomka, on modro molči, ne da se 

motiti, teče in uţiva v svojem tempu. 

Spet pridemo do malega klanca, ki jih imam rada, pustim Zmaga, naj spi in grem naprej lovit 

drugo ţrtev za klepet. Ţe smo v gozdu, fino se teče, mehka cesta, malo blata, da je bolj pestro. 

Stojnice so polne dobrot, jaz ne pijem veliko, ker nimam rad polnega trebuha, prav prileţe pa se 

mi banana, ki jo vedno namočim v sol. Dekleta na stojnici kar zavijajo z očmi ob tej moji malici. 

Iz gozda pridemo na poseko in spet malo navzgor, prav lepo sem ţe začela sopihati in 

razmišljati, da bo enkrat tudi navzdol, kar ne maram. Moje monologe prekine glas črevesja, to je 

tisti glas, ki ti da misliti, ali bi radi golobi iz golobnjaka ali je kašna druga nevšečnost. To je zdaj 

vprašanje. 

 

Daleč spredaj prepoznam Vaskota, tečem za njim in sopiham, ker vem, da ima v torbici prvo 

pomoč za moje teţave. Hiter je, ni kaj, jaz, taka mladenka, pa komaj, da ga ujamem in poprosim 
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za pomoč. Počepnem in spustim vse golobčke iz golobnjaka ter ţe tečem naprej, prav dobro se 

je končalo. Tečem in čakam, kdaj bom zagledala dimnik, ker, ko vidiš dimnik, si ţe skoraj na 

koncu. 

45 km in mimo mene priteče tekačica vsa sveţa in fit s termoflisom okrog pasu, malo 

pokomentiram, kako ji je fajn na jutranjem teku, jaz pa tu, v ringu, v borbi do cilja. Iz gozda in 

njegovih razgibanih terenov končno pridem na plano s pogledom na vasico, ki ima dimnik. Ta je 

rešitev, cilj, svoboda, konec, pivo, hrana, stol, postelja ... jok brate, odpade, malo se boš še 

matrala, dolga je pot do tja, ne vem, koliko km še, ampak ni še konec. 

V tek zadnjih mojih mukah dohitim domačina in njegovega spremljevalca na kolesu, končno 

lahko spet malo poklepetam in pojamram, no fino, ker je še nekomu bolj hudo kot meni. Sledi 

spust  v vas, asfalt, ovinek levo, pod most, ovinek desno, hribček in pogled za mojo tekačico s 

termoflisom, glej ga šmenta, saj ona gre proti cilju, tja kot jaz, malo stisnem, ker ko ne moreš 

več, si na pol poti z močmi, baje še malo in sem na cilju. 

4. mesto v kategoriji 35 sekund za tretjo s termofilsom. Takrat bi se poţrla. Moj komentar po 

teku je bil, da to pa ni bilo lahko. Zmagov odgovor pa, da je to normalo, če bi bilo lahko, bi to 

lahko pretekel vsak »trotl«. 

Danes se ne spomnim, ali je bilo teţko ali je bilo lahko, ne vem, ali je deţevalo ali ne, vem 

samo, da me je za 35 sekund gospodična prehitela. In vedno, ko stojim na prehodu za pešce 

ter gledam semafor, ki odšteva sekunde, vidim, koliko je to 35 sekund. 

Hvala vsem skupaj, da ste me vzeli zraven, saj je bilo zanimivo in poučno. 

Saša Markoja Popelar 
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BIEL 2016 

 

Letošnji Biel je bil precej 

drugačen kot v prejšnjih letih. 

Zaradi poškodbe in bolezni 

se nisem mogel dovolj dobro 

pripraviti za ultramaraton in 

sem se odločil, da grem v 

Biel kot spremljevalec. 

Tudi Higin se je odločil, da 

Bielu da slovo. Torej za 

njega letos ni veljalo pravilo, 

ki ga je vsako leto izjavil  tik 

pred odhodom na pot: »Slab 

spomin imamo, zato gremo 

vsako leto znova v Biel.« 

Toda Higinov sindrom je 

ostal in temu bi lahko rekli 

stanje tekaškega duha. Pred tekom napoveš, da ne veš, ali boš naslednje leto spet šel v Biel …  

V naši skupini so bili tako tekači, ki so v Bielu letos tekli ţe enaindvajsetič (Edo), Higin je ţe 

legenda tega teka (25-krat), in vsi ostali DMP-jevci, ki so tekli ţe deset in ohohoho-krat. S 

Higinom sva se šalila, češ da je najstarejša kategorija v Bielu 80 let  in truga.  

V Biel smo prispeli presenetljivo hitro, ţe pred četrtkovim poldnevom in tudi letos smo se 

namreč na pot odpravili z dvema modernima kombijema.   

Ko smo prevozili ţe dobršen del Švice, smo si tako kot v predhodnem letu privoščili kraljevski 

zajtrk za prvake v našem slogu. Tradicija postanka je bila, če sploh lahko pomislite, da ne bo 

pomote, da ne bi nikoli zajtrkovali svinjskih rebrc in piščančjih zrezkov po dunajsko ter ob tem 

nazdravljali z refoškom in s pivom. Pridite kdaj z nami na pot in spremenili boste svoje stališče. 

Prijava in plačilo pa sta bila prava mora. V nasprotju s prejšnjimi leti so nas namestili v 

zaklonišče, ki je imelo eno zelo majhno okno. V preteklih letih smo bili v razkošnem zaklonišču, 

z veliko prostora, visokim stropom, tako da je bilo kar udobno. Tokrat pa smo bili zbiti v en mali 

prostor z dvajsetimi leţišči. 

Presenečenje je bilo plačilo, saj smo prejšnja leta plačali prenočišče in startnino 130 CHF, letos 

pa je od nas organizator teka zahteval za prenočišče 130 CHF in še startnino 130 CHF. Po 

mučnih pogajanjih smo se dogovorili za plačilo 180 CHF. Tudi šoferjema in nam 

spremljevalcem so zaračunali polno prenočišče. V prejšnjih letih smo imeli le polovično plačilo. 

Če še prištejemo stroške prevoza, potem te takšen izlet v Švico stane skoraj 500 €. Tudi hrana 

je bila za to ceno katastrofalna. Skoraj prepričan sem, da je bil to naš zadnji skupinski prevoz v 

Biel. Kar je pa preveč, je pač preveč. Kot po navadi smo šli zjutraj ţe zgodaj na zajtrk. Za 

večino je bil to dan, na katerega so čakali čakali celo leto, saj to noč niso šli spat, temveč na 

nočni tek brez spanca. Iz izkušenj vem, da so vsem rojile po glavi misli tipa: »A ti to zares 

zmoreš?« Izvedeti ne moreš, če ne poskusiš. 
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Sam sem izkusil, kako je celo noč teči, kako se počutiš po sedmih urah nočnega teka in kako 

zelo dolgi so lahko kilometri proti cilju. Tokrat teh problemov nisem imel, saj sem se na štartu 

pojavil v vlogi fotografa, potem ko sem dopoldne opravil tridesetkilometrski trening za svojo 

dušo. Bilo je čudovito, ko sem tekel ob jezeru in sem vedel, da mi zvečer ne bo potrebno na 

štart. Tako sem lahko prvič spoznal čudovito okolico Bielskega jezera.  

Ostali, ki so čakali na start, so napetost pred nočno tekmo blaţili s počasnimi sprehodi in 

ogledom mesta, sproščenim klepetom ob kavici in kasneje s smehom ob kosilu. Na jedilniku so 

bili seveda samo ogljikovi hidrati. Popoldne so se poskusili prisiliti k počitku, a ni šlo, saj je 

adrenalin pred štartom preveč deloval. Stekel je pogovor in vse je bilo mogoče slišati; od 

tekaških pa do popolnoma oddaljenih sfer ţivljenja.  

Kmalu je prišla ura resnice, ko so morali tekači na start. Skupinska fotografija, bolje rečeno 150 

skupinskih fotografij. »Sem mislil, da moram pritisniti in drţati,« je izjavil Lojze po tem, ko je v 

našo skupino usmeril 150 fotografskih rafalov.  

Na startu je bilo isto kot vsako leto. Naši tekači so se pomešali s tisočglavo mnoţico norcev, ki 

so se  bili pripravljeni soočiti s stokilometrsko traso v temni noči. Sam sem zelo dobro opravil 

vlogo fotografa. Seveda je bila na startu velika gneča, ki pa se je po krogu, ki so ga tekači 

pretekli po mestu, ţe zelo razredčila. Potem pa so vsi tekači izginili v noč. 

Ostali, ki nismo tekli, smo še malo posedeli, potem pa se odpravili proti našemu zaklonišču v 

upanju, da bo vsem uspelo opraviti s 100-kilometrsko progo. 
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Najhitrejši med našimi ultramaratonci je bil Siherle Borut, ki je progo pretekel v 9 urah in 22 

minutah, za njim je bil Rajh Zlatko, samo 14 minut je zaostal. Med ultramaratonkami je bila 

najboljša Zvir Bernarda, ki je ultramaraton pretekla v 10 urah in 22 minutah, Alma Rihtrašič  pa 

je za njo zaostala 23 minut. Najstarejša med našimi tekači je bila Bratuša Lojzka, ki je pri 77 

letih pretekla ultramaraton, Gregorič Edo pa pri 75 letih. 

Vsi tekači iz našega društva, ki so startali na ultramaratonu v Bielu, so ga uspešno opravili, kar 

je imelo za  posledico, da je imela večina tekačev po teku teţave z vnetjem mišic, ki pa, kot 

vemo mi, ultramaratonci, po nekaj dneh minejo. Toda vsi so bili zelo dobre volje, saj so dosegli 

svoj cilj, da so pretekli 100 km ultramaratona v Bielu. 

Po prespani noči smo se z mešanimi občutki odpravili na dolgo pot proti Sloveniji. Društvo 

maratoncev Celje zagotovo ne bo več organiziralo potovanja na ultramaraton v Biel, saj je 

enostavno postal predrag za večino tekačev 

Odon Simonič 
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ALB MOJ ZADNJI ULTRAMARATON 

 

Tokrat sem se odločil, da bo Alb ultramaraton moj zadnji tekmovalni ultramaraton. Med potjo 

sem razmišljal, kako hitro je minilo teh 25 let od Biela leta 1990, ko sem se prvič udeleţil 

ultramaratona. Ja, ultramaraton v Bielu je bil izlet v neznano. Po tej zelo hudi preizkušnji zaradi 

slabe pripravljenosti, ker nisem vedel, kaj me čaka, sem bil prepričan, da ultramaratona ne bom 

tekel nikoli več. 

Tokrat se mi je zdelo, kot bi hotelo vreme jokati z 

mano, ker grem poslednjič na ultramaraton. 

Deţevalo je vso pot,  tudi v okolici  Nurmberga, ko 

smo iskali pravo pot do Gmunda, našega končnega 

cilja.  

Lojz, naš šofer, je bil zadovoljen, ker je lahko vozil. 

Čeprav nas je ţe nekajkrat spravil v škripce, pa 

nisem o tem razmišljal, saj sem imel v glavi le misel, 

da grem na svoj zadnji ultramaraton. Tudi o tem, da 

sem bil dvakrat v smrtni nevarnosti, ker sta voznika 

med voţnjo zaspala, nisem razmišljal. 

Proti večeru smo se pripeljali v meni ţe znan kraj 

Gmud. Res, velikokrat sem ţe bil tam pri Toniju v 

prijetnem penzionu Novi svet, saj je zares to vsako 

leto po svoje »novi svet«. Toni nas je letos sprejel 

nekako v zadnjem trenutku. Sicer ne vem, zakaj, 

vendar nam ni bilo potrebno spati v telovadnici tako, 

kot smo spali v preteklosti. Tudi sam si nekako 

nisem ţelel, da pred zadnjim ultramaratonom 

prespim v telovadnici. 

Tradicionalno je bilo po prihodu pri Toniju najprej na 

vrsti pivo, potem smo šli po ţe znanih ulicah po 

startne številke. Tam smo srečali tudi očeta 

ultramaratona za evropski pokal Eriha Wenzela, zelo neutrudnega organizatorja evropskega 

ultramaratonskega pokala, ki pa na ţalost stagnira, ker ima preveč konkurence v drugih tekih.  

Toda meni se je vse zdelo zanimivo, ker sem se zavedal, da sem zadnjič tukaj, zato sem si 

ţelel zapomniti čim več podrobnosti. Če prideš z zavestjo, da je to slovo od ultramaratonov, 

gledaš na dogajanje drugače. Vse se mi je zdelo novo in prijetno, psiha je delovala nemogoče. 

Bil se zelo dobro razpoloţen, zato se mi je zdelo, da smo vse formalnosti pri dvigu številk uredili 

z lahkoto. Prav nič me ni skrbelo, da je ultramaraton zelo zahteven.  

Bolj sem postal zaskrbljen kasneje, ker mi ni uspelo, da bi šel spat ob 21. uri, saj za naju z 

Lojzem še ni bilo pripravljeno prenočišče, tako sva dobila to moţnost šele ob 23. uri. Zelo sem 

bil vesel, da lahko grem končno spat. Pred spanjem sem vzel nekaj za spanje ter spal in spal. 
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Zjutraj je pričel rogoviliti Lojz, ki je bil celo malo nasilen, saj je v moji sobi priţgal luč in na sredini 

sobe pričel brati časopis. Jaz bi še malo spal, saj še ni bilo tako zgodaj za zajtrk, toda on je 

zmagal, saj je vedno lačen, čeprav ima vsaj 30 kg preveč. 

Po malo bolj nasilnem vstajanju sem se očedil, kot bi 

šel na promenado, se pripravil za tek in končno je bil 

srečen tudi Lojz, da bo lahko jedel, čeprav je imel na 

razpolago ves dan. Mene hrana ni veliko vznemirjala 

tako kot Lojza. Vse formalnosti pred tekom sem uredil 

sproščeno. Jedel se toliko, da sem imel prijeten 

občutek, še bolj pa me je veselilo dejstvo, da sem od 

zadnjega teka izgubil 5 kg. 

Na startu sem se počutil super, čeprav nek kreten ni 

pustil, da bi se mi prijatelji pridruţil na startu, da bi 

preskočili ograjo, vendar je kmalu odnehal, ko je videl, 

kako resno mislim. 

Po tem dogodku mi ni bilo več hladno, čeprav je bilo 

samo 7 stopinj, a jasno in sončno, zelo dobro za tek. 

Potem pa se je kar naenkrat pričelo, ko nas je 1 500 

tekačev pričelo teči, od tega nas je bilo manj kot 

tretjina za tek na 50 km, ostali so tekli na 25 km. 

Počutil sem se lahkotno, nič krčev po prvih kilometrih, 

čeprav sem kilometer tekel 5 minut. Poslušal sem telo, 

ki me je zelo ubogalo. Na 5. kilometru me je dohitel 

Luka, tako da nama je bilo laţje. Prvih deset kilometrov 

ni bilo nič posebnega, čas super, le 50 minut. Vse do 

13. km je bilo brez problemov, od tam naprej pa mi je bilo jasno, da bo potrebno uporabiti 

taktiko hoje in teka, od začetka manj, tam po 15. kilometru pa vedno več. Po 16. kilometru smo 

bolj hodili kot tekli, vsaj tisti okoli mene, ker je bil vzpon na prvi od treh vrhov zelo strm, vendar k 

sreči dolg le nekaj sto metrov. 

Bil je premagan prvi vrh od treh vrhov, telo je odlično delovalo, tudi Luka se je odlično počutil, 

pa sva lahko z lahkoto tekla naprej proti naslednjemu vrhu. Najprej je sledil dokaj zmeren spust, 

pa dolga asfaltna ravnina, malo gor pa dol. Med potjo sva si celo ogledovala okolico tam spodaj, 

tako da sva kar hitro pritekla do vznoţja drugega vrha, ki pa je bil bolj zahteven. Čeprav je 

maraton potekal po asfaltni cesti, je bila strmina ubijalska. Na tek nisem pomislil niti za trenutek, 

ker bi se skuril, saj sem varčeval z močmi za naslednjih 25 km. Čas na sredini ultramaratona je 

bil 2 uri in trideset minut. 

Kratek postanek na okrepčevalnici in ţe sva bila z Luko na strmem spustu, od katerega me je 

bila groza zaradi strmine in spolzkega terena. Luka si je upal več in sem ga lahko samo 

opazoval tam daleč spodaj v dolini. 
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Ko se je trasa maratona zravnala, ko sem bil  zopet na 

ravnem, mi je bilo laţje. Krčev še ni bilo, tako da sem 

lahko jurišal na tretji hrib, ki vsakega zelo utrudi. Pred 

tem je  bilo še pet kilometrov ravnine, potem pa zopet 

gor. Dohitel se Luko in skupaj sva se pričela vzpenjati 

po gozdni poti, potem pa smo tekli daleč okoli hriba in 

zopet zelo strmo navzgor, da je samo še pamet 

delovala, telo pa nič več. 

Nori tretji vrh je bil za mano. Luka me je dohitel na 

mali potrebi, potem pa je bilo potrebno zopet teči 

navzdol. Tokrat so me noge prvič opozorile, da so 

utrujene, da jih naj malo pazim. Luko še verjetno bolj, 

ker ga ni bilo več za mano. Malo sem ubogal noge, 

čisto pa tudi ne. Zakaj bi jih, saj je bila glava še vedno 

gospodarica, noge in telo pa ubogljivi slugi. 

Na 33. km se je pričela znamenita pentlja. 3 km rahlo 

v hrib in prav toliko navzdol. Tu v teh kilometrih je 

padla odločitev, da bom skušal preteči ultramaraton 

pod petimi urami, zato sem se pričel truditi, da bi videl, 

če mi bo to uspelo. 

Ob koncu pentlje sem spil slano juho in se napotil na 

zadnjih 12 km. Časa je bilo bolj malo, le uro in 15 minut. Na roko mi ni šlo niti to, da me je 

naprej čakal 2 km dolg rahel, vendar zelo utrujajoč vzpon, ki te počasi ubija. Hodil sem in tekel. 

Sledil je dokaj strm spust in še en zahteven vzpon. 

Potem pa še samo navzdol in na koncu po ravnem. Videti je bilo zelo enostavno, toda noge so 

bile zelo utrujene. Seveda je trpelo ţe celotno moje telo. Gledal in gledal sem uro, minute so 

beţale, kilometri tudi, časi so bili enaki tam okoli 5 minut in 15 sekund, samo da bi vzdrţal, 

samo da mi kaj ne odpove.  

Nemogoče se mi je zdelo, da sem imel za zadnja dva kilometra še neverjetnih 15 minut.  Pravo 

časovno razkošje, zato sem malenkost upočasnil. Videl se oznako, da je do cilja samo še en 

kilometer in pričel verjeti, da mi bo uspelo. Toda še vedno bi se mi lahko kaj pripetilo. Potem pa 

sem slišal glasbo v cilju in glasno navijanje. Končno sem lahko dvignil roke, na semaforju je 

pisalo 4 ure 54 minut in 20 sekund. Po zvočniku so povedali, da sem prispel v cilj in samo jaz 

sem vedel, da je bil to moj zadnji ultramaraton.         

      

         Odon Simonič 
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TEK TROJK LJUBLJANA 2016 

 

Seveda smo se člani Društva maratoncev in pohodnikov Celje tako kot vsako leto udeleţili 

tradicionalnega 60. teka trojk. Sestavili smo tri trojke za tek na 29 km. Bojan Čakš, Boštjan Klep 

in Luka Andrej; v drugi postavi Dušan Fister, Bojan Bevc in Matija Gregorčič ter v tretji Odon 

Simonič, Franc Oberski in Joţe Andrej,  

Veseli smo bili ob dejstvu, da bo letos zopet tekla tradicionalna trojka: Stane, Joţe in Odon, vsi 

letnik 1952; toda Stane je zaradi poškodbe moral odpovedati nastop in dobil je priloţnost naš 

mlajši tekaški prijatelj  Oberski – Feštek. 

 
 

Ljubljana nas je zjutraj sprejela praznično, obsijana s soncem. Dvig startnih številk in čipov ter 

majic ni bil potreben, ker so prijatelji to opravili za nas ţe prejšnji dan. 

Videti je bilo, da bo noro vroče, pa ni bilo tako hudo. Tradicionalno smo parkirali v garaţni hiši 

pri Cankarjevem domu in se kot Cankar okrepčali s kavo, si dali roke in se napotili na štart. 

Vsako leto nas obdaja trema, če bomo zmogli, če bo šlo vse po sreči, da se ne bo kateri izmed 

nas izneveril. 

Prešernov trg nas je pričakal tako kot vsako leto praznično odet in poln energije tekačev, ki so 

bili na startu, v pričakovanju, da zmagajo nad samim seboj. Prešeren pa tako kot lani, nič, 

gledal je tja proti Juliji, kot da ga mi ne zanimamo. Toda ponovno smo čutili njegov duh, čeprav 

je bil večji del ţivljenja zaradi nesrečne ljubezni poraţenec. Tudi mi smo bili mogoče za 
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nekatere poraţenci, toda vedeli smo, da nas na startu spodbuja zmagovalec, ki je znal 

izpovedati svojo nesrečo in hkrati s tem osrečil vse kasnejše slovenske rodove, saj tudi 

nesrečna ljubezen lahko pomeni zmago, če se znaš izpovedati. 

Tudi mi smo šli naproti naši zmagi, saj bo vsak, ki bo pretekel 29 km, zmagovalec. Večini je 

uspelo, saj da start zelo veliko energije, če pa se preceniš, je lahko hudo narobe. Prvi kilometri 

so tako nekaj posebnega, večina je bila vesela, razen najhitrejših, ki pa nismo bili obremenjeni s 

tekmovalnim duhom. 

   

Ob progi se je zbralo kar lepo število gledalcev. Vsako leto pa se pozna, da je tudi tek ena 

izmed aktivnosti, ki se je prijela, in da ji mačehovski odnos politike do telesne aktivnosti ne more 

do ţivega. V tem primeru je bilo drugače, saj je tek brezplačen, medalje in spominske majice pa 

tudi. Hvala Ljubljani, da se tu vsako leto izkaţe. 

 
Potem pa smo se ob bodrenju gledalcev in tekaški dovtipih nekako prebili do stare Ljubljane, 

mimo ţelezniške postaje do Šmartinske ceste in naprej. Po 10. km smo naleteli na številne 

pohodnike, ki so mnoţično zaznamovali praznik v spomin osvoboditve Ljubljane. 

Pa je začelo pripekati, mi pa smo tekli po pameti in do neke mere še brez teţav. 

Lej ga njega, Urha, ki se nam je prikazal v daljavi. Asfalt se je dodobra segrel. Vozniki v 

avtomobilih so nas nemo in brezvoljno gledali, ko so stali v koloni, spodbujal sem jih, naj nam 

zaploskajo, pa so samo nemo buljili, še toliko niso bili, da bi se pozanimali, kdaj bo Tek troj, da 

se ne bi znašli v tej gneči. Prav jim je bilo, da so stali tam, saj so bi s svojimi velikimi prijatelji, 

JEKLENIMI KONJIČKI in gledali, kako mimo njih tečejo dvonoţni »norci«, oni pa so čisto 

depresivni zaradi nas »bedakov«, ker stojijo v koloni. Zelo sem uţival, ko se gledal te mumije v 

pločevini na razbeljenem  asfaltu. 

Če se ţe splača priti v Ljubljano na Tek trojk je to predvsem zaradi lastnega uţitka, pa tudi 

zaradi teh nemogočih fac, ki so lahko tudi navijači ali feni športa, toda v tem primeru so bili 

večinoma videti kot zgube, verjetno večina z mislimi na nakupovalne centre in na pričakovane 

materialne dobrine, saj so verjetno v nas videli ene same norce. 

Pa sem uţival, malo tudi provociral, saj smo mi ţe malo trpeli zaradi naporov, seveda vsak 

toliko, kot je ţelel. Verjamem pa, da smo bili v notranjosti prav vsi razigrani. No in se je le končal 
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ta tek mimo potencialnih naših pogrebcev, saj bi nas zagotovo  večina dala takoj pokopati, 

samo, da bi se kolona, v kateri so stali, čim prej sprostila. 

Bolj ko smo se bliţali Urhu, 16. km teka, bolj se je bliţala ura resnice. Tik pred Urhom je bil strm 

vzpon. Pred leti sem ga pretekel z lahkoto, letos po pameti, z nekaj hoje. Prava olajšava je bila 

gozdna senca, ki je sledila Urhu, čeprav je bilo kar veliko vzpona, je šlo dobro. Feštek, ki je imel 

dvoletno tekaško pavzo, je bil zelo razpoloţen, saj je zelo uţival v teku. Tudi sam nisem imel 

teţav, pa tudi Joţe ni pretirano trpel. Za našo koliko toliko trenirano ekipo za rekreacijo nam je 

šlo kar dobro.  Takoj po Urhu je naša trojka, dohitela tudi našo mlado trojko, v kateri je bil tudi 

Joţetov sin. Letos smo še bili nekoliko hitrejši od njih, menim pa, da bo ţe drugo leto morda 

drugače. 

Gozdna sveţina po Urhu je bila zelo prijetna. Utrujenost se je povečevala, toda tudi cilj in pivo 

sta bila vse bliţe. Pa ni bilo tako enostavno, potrebno je bilo stisniti zobe, glede na leta poslušati 

telo in teči. Tu so nam teţave lajšale rodovne naslednice Julije. Ob pogledu na marsikatero 

gibajočo se lepoto smo pozabili na teţave in smo si na ta način kradli kilometre in metre. 

Po nekaj kilometrih trekinga smo se po dolgi strmini spustili proti Ljubljanici v objem stare 

Ljubljane. Še dva kilometra razbeljenega asfalta, vedno več gledalcev in glasnega navijanja. 

Končno smo bili zopet med tistimi, ki vedo, da je tudi teči lepo, da se splača nekaj narediti zase, 

adrenalin narašča, tečemo sproščeno ne na meji svojih zmoţnosti, saj uţivamo v teku. Še dva 

ovinka, vse bolj glasno je, v cilju nas napovejo DMP Celje starejši veterani, pa smo opravili. 

Zelo bučno je bilo, na koncu tudi teţko, kar pa ni nič v primerjavi s tem, da bo kmalu vsega 

konec. Ko bo, se bom vsaj malo regeneriral, ţelodec se bo zopet povečal in bo prišel na vrsto 

moj najboljši regenerator –  PIVO. 

Kmalu po prihodu v cilj je napovedovalec med rezultati omenil tudi našo trojko in ugotovili smo, 

da smo dosegli četrto mesto v naši kategoriji. Po podrobnejšem pregledu rezultatov smo 

izvedeli, da smo precej zaostali za tretjim mestom, toda bili smo veseli, da nam je uspelo in smo 

se tudi poveselili z ostalimi našimi trojkami, ki so bile prav tako zadovoljne z doseţenimi 

rezultati. 

4. mesto v kategoriji s časom 2:41,19 in 50. mesto od 131 ekip. 

Točno tako, kot smo načrtovali, je bilo tudi v senci na cilju, kjer smo se hladili. Mlajši kolegi so 

pohiteli poslušat Nino Pušlar, celo fotografirali so se z njo in ker nisem hotel zaostati za njimi, 

sem se brţ odpravil proti odru na cilju in Nina je bila do nas maratoncev zelo prijazna, kar 

dokazujemo v prilogi. 

Nenavadne pri tem teku trojk so kategorije, saj so veterani nad 45 let, starejši veterani nad 50 

let, kjer smo bili tudi mi, ki smo bili 15 let starejši od veteranov letnik 1967. Saj ni vaţno, vendar 

so kategorije res nepravične, zato bomo dali za prihodnje leto predlog, da dobimo kategorijo 

veteranov nad 60 let, predvsem za motivacijo starejših tekačev. 

Andrej Joţe 

ULTRABALATON 2016 
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Dolgi teki mi ţe nekaj časa predstavljajo pravi uţitek, zato sem se tudi odločila, da pretečem 

Ultrabalaton 2016. Še vedno me je pa tja najbolj gnal moj glavni cilj konkretna priprava na 

Špartatlon za naslednje leto. Zato je bil ta tek kot nekakšen izziv, da sama sebi dokaţem, kaj 

zmorem. Dnevi pred samim tekom so tako bili polni veselega pričakovanja. 

Start je bil 28. maja, nedaleč od Siofoka ob Blatnem 

jezeru. Ko nas je pot pripeljala na Madţarsko, se je trema 

stopnjevala, pa vendar sem bila odločna in vesela, ker 

sem bila prepričana, da bom ta maraton pretekla. 

Vsekakor pa sem se zavedala, da ne bo enostavno. Z 

vsakim kilometrom spoznaš, kakšna je tekaška proga, 

kakšen je teren, kakšne so razmere, in te niso bile 

enostavne. 32 stopinj Celzija brez vetra v panonski niţini s 

celinskim podnebjem ni bil ravno idealen dan za tek in 

tako je soparna vročina terjala svoje.  

Na koncu sem celo izvedela, da jih je le 72 od 260 

tekačev prišlo v cilj. Ohranila sem trezno glavo s pomočjo stalne hidracije, seveda pa brez 

treningov pred samim Ultrabalatonom ne bi bilo sploh tako enostavno. Vesela sem bila, da 

nisem čutila nobenih krčev v nogah. Na koncu dneva, okoli 22. ure, pa me je prizadela 

sončarica. Medtem, ko je druge zdelovala vročina, je mene začelo zebsti in tako sem se morala 

ustaviti. Izgubila sem nekaj časa, da sem prišla k sebi, spila skodelico čaja in potem odločno 

nadaljevala. Preko ciljne črte in nič manj!  

Vsekakor pa celotno doţivetje ni bil en sam napor, kje pa! 

Podpora med samimi tekači je bila neverjetna, navijači ob 

poti so dodajali elan. Okoli 40. kilometra so me vzpodbujali 

vzkliki v slovenskem jeziku in me bodrili, da tečem naprej. 

Tek skozi vinsko klet je bilo posebno doţivetje, vonj po vinu 

mi je spodbudil ţeljo po ničemer drugem kot bambusu. 

Zahvaljujoč ekipi sem ga tudi dobila! Po prvem poţirku ga je 

bilo ţe kar dovolj. Neprestano sem gledala proti jezeru, tisti 

gmoti vode, ki je obljubljala ohladitev v tej neznosni vročini. 

In ob tem, ko je bilo tako vroče, sem vedela, da bo v Grčiji 

naslednje leto ravno tako, če ne še huje. In sem tekla dalje, 

ker sem vedela, da bom enkrat le uzrla konec proge.  

Celoten Ultrabalaton pa ne bi mogel biti niti malo tako 

čudovit ter premagljiv brez podpore moje fantastične ekipe, 

ki je skrbela za masaţo, preskrbo s hrano in pijačo ter odločilno motivacijo s spodbudnimi 

besedami, petjem in zanimivimi pogovori. Rajko Podgovrnik, Aleš Ţibert in Suzana Pevec iz 

srca vam hvala! 

In sem tekla, in tekla. Na nekem odseku sem se začela zavedati, da se bliţam koncu, ciljni črti. 

»Še tri kilometre!« so rekli in tisti zadnji trije kilometri so bili eni najteţjih v moji tekaški karieri. 

Pa sem kasneje ugotovila, da je bilo dejansko še šest kilometrov do cilja! In potem sem pritekla 

skozi cilj.  
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Veselje. Celotnih 220,9 kilometrov, pretečenih po 29. urah in 43 minutah, 32. mesto. Nepopisno 

veselje moje pogumne in vztrajne ekipe ter neznanska sreča. Občutki taki, ki se jih z besedami 

ne da opisati. Tekle so solze, slišal se je smeh, objemi ... Začutila sem hvaleţnost moji ekipi za 

vso podporo ter zavedanje, da sem le še en korak od Špartatlona, naslednje ciljne črte, ki me 

še čaka. Ultrabalaton, hvala ti. 

Špela Šavs 
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V SLOVO ZDENKU PILIHU 

 

Naše znanstvo se je pričelo skoraj pred četrt stoletja. Takrat smo iskali podporo pri organizaciji 

maratona in našli smo jo v tvoji naklonjenosti do športa, zlasti atletike in teka.  

Društvo maratoncev je pričelo z delovanjem pred več kot 20 leti in nas je zdruţeval tek, zlasti pa 

ultramaratoni, ki so se spremenili v prijetno druţenje. Za organizacijo ultramaratona Celje – 

Logarska dolina smo potrebovali pomoč, ki smo jo našli pri tebi, zato je ultramaraton dočakal ţe 

32 izvedb, saj brez sponzorjev le-ta ne bi bila mogoča. Vsa ta leta so imeli tekači na startni 

številki napis PILIH BETON in je tudi na ta način postal ultramaraton bolj prepoznaven, napis pa 

kot nek zaščitni znak ultramaratona.  

Takšna tvoja nesebična pomoč nam je vsa ta leta vlivala veliko energije, da smo vztrajali pri 

organizaciji ultramaratona, saj smo vedeli, da so z nami tudi prijatelji, ki podpirajo naše početje, 

zato nismo odnehali.  

Velikokrat smo se videvali v Celju, v mestnem parku, kjer si igral tenis in nas vedno pobaral, 

kako se imamo mi, tekači, ki smo tako kot ti vsa leta vztrajali na treningu teka in nismo izpustili 

nobenega torka. 

Toda zdravstvene teţave so načele tvoje zdravje, čeprav tega nisi kazal, zato nas je toliko bolj 

presenetila vest, da je bila bolezen močnejša, da smo izgubili dobrega prijatelja in velikega 

podpornika teka. 

Dragi prijatelj in podpornik športa, pogrešali te bomo, saj vemo, da smo izgubili nekoga, ki je bil 

vedno na nek način z nami, tekači in organizatorji ultramaratona. 

 

                                                                             Predsednik DMP Celje 

                                                                                     Odon Simonič 
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Donatorji: 

 

 
Janus Trade, Koroška cesta 53c 4000 Kranj 

B2MS Na skali 7 4000 Kranj 

BMW Selmar Mariborska cesta 119 3000 Celje 

Draganovič Enes Cesta ob ţeleznici 4 3310 Ţalec 

Gorenje Velenje  3320 Velenje 

B.I.G. Hiša mode Kidričeva 38 3000 Celje 

Mlekarna Celeia Arja vas 92 3301 Petrovče 

Grainer Paciaging Industrijska ulica 33 2345 Bistrica ob Dravi 

Čolig Nina Podvrh 106b 3314 Braslovče 

Dental ART, Ţgank Razlagova 10 3000 Celje 

Frangeţ Jernej Preţihova 10 9250 Gornja Radgona 

A2S Mariborska cesta 140 3000 Celje 

Leja Turizem Zvodno 20d 3000 Celje 

Mark&Maja, frizerski salon  Teharje 

Kamp Koren Dreţniške Ravne 33 5222 Kobarid 

Koni, Niko Košir Petrovče 232a 3301 Petrovče 

Kovego Čeplje 12 3305 Vransko 

Mizarstvo Matjaţ Ţgank Ruše 12 3301 Petrovče 

Janič Gašper Dolenja vas 160A 3312 Prebold 

AL MULIN Norbedo Sermin 19 6000 Koper   

AVTO HOF, GREGOR  AVBREHT s.p., Lopata 19B 3000 Celje 

BGE d.o.o. Zgornji Hotič 11A SI-1270 Litija 

Celjski mladinski center CMLC, Mariborska cesta 2 SI 3000 CELJE 

Center konjeniškega športa Celje, Celesta d.o.o. Lopata 43 3000 Celje 

Gostilna Francl Zagrad 77 3000 Celje 

Radeče papir nova Njivice 7 1433 Radeče 

ZPO Celje d.o.o.,  Dečkova cesta 1 3000 Celje 

   

Čevljarstvo Kolar Rok                              Gosposka ul. 27 3000 Celje 

Quick – šiviljstvo d.o.o.  Dobriša vas 65                             3301 Petrovče 

Spletna trgovina – smešne majice                    Gosposka ul. 9                   3000 Celje 

Pomaranča     Mariborska c 100                 3000 Celje 

TOP  FIT                         Ipavčeva 22                           3000 Celje 

Frizerstvo » Nives »                   Ipavčeva 22                           3000 Celje 

Cvetličarna pri » Katji »         Frankolovskih ţrtev 44        3000 Celje 

Telekom d.d.  Telekom Celje         Mariborska c 100                 3000 Celje 

Evromark Center d.o.o. City Center   Mariborska c 100                 3000 Celje 

Slada d.o.                                Plinarniška u.  4/a                  3000 Celje 

Foto Rizmal Blaţ Rizmal s.p.  Mariborska 1 3000 Celje 

Vivapen d. o                Gaji  41                                     3000 Celje 

Vrtnarstvo Lončarek             Savinjska  cesta                       3310  Ţalec 

Gostinstvo pri Sabastjanu – Čas    Savinjska cesta  72 3310  Ţalec 

Foto Rizmal                 Prešernova 4                            3310 Ţalec 

 



 

52 



 
 

 

53 

 

 


